
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 
21-én 15:00 órakor megtartott soron következő nyílt ülésén

Ülés helye: Gáborján Önkormányzat tanácskozótenne 
4122 Gáborján, Fő utca 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Micskei Tamás, Szilágyi Hajnalka, Balogh 
Csilla, Baranyai Endre képviselők 

A napirendek megtárgyalásán részt vesz: Kinter Sándorné HVB elnökhelyettes, Jenei 
Attila jegyző, Bodnárné Molnár Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Képviselő eskütétele
Előterjesztő: Varga Dezsőné a HBV elnöke

2. Előterjesztés az alpolgármester megválasztására, a megválasztott alpolgármester
eskütétele (fogadalomtétele)
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározásáról
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Jenei Attila jegyző

5. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatója igazgatói
megbízatásának meghosszabbításáról
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal további működtetéséről
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés a polgármester ki nem vett szabadságának megváltásáról
Előterjesztő: Jenei Attila jegyző

8. Előterjesztés a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
együttműködési megállapodás módosításáról
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

9. Különfélék
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester
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Mező Gyula: 

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztéseket: 
A/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartásáról 
BI Előterjesztés folyószámlahitel kérelem benyújtásáról 
Cl Előterjesztés a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási 
Megállapodásának módosítására 
Dl Előterjesztés a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási 
megállapodásának módosítására 
El Előterjesztés a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási 
megállapodásának módosítására 
FI Véleménykérés háziorvos körzetek kialakításáról 
Előadó: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítésekkel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi napirendet fogadta el: 

1. Képviselő eskütétele
Előterjesztő: Varga Dezsőné a HBV elnöke

2. Előterjesztés az alpolgármester megválasztására, a megválasztott alpolgármester
eskütétele (fogadalomtétele)
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározásáról
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 612016. (V .27.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Jenei Attila jegyző

5. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatója igazgatói
megbízatásának meghosszabbításáról
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal további működtetéséről
Előterjesztő: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés a polgármester ki nem vett szabadságának megváltásáról
Előterjesztő: Jenei Attila jegyző

8. Előte1jesztés a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkonnányzattal kötött
együttműködési megállapodás módosításáról
Előte1jesztő: Mező Gyula polgármester
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9. Különfélék
AI Előte1jesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartásáról
BI Előterjesztés folyószámlahitel kérelem benyújtásáról
Cl Előterjesztés a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás
Társulási Megállapodásának módosítására
Dl Előterjesztés a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási
megállapodásának módosítására
El Előterjesztés a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási
megállapodásának módosítására
FI Véleménykérés háziorvosi körzetek kialakításáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont: Képviselő eskütétele

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
mai ülésén. A 2024. október 11-én megtartott alakuló ülésén Baranyai Endre képviselő 
akadályoztatása miatt nem tudott részt venni, ezért nem tette le a képviselői esküt. Felkérem 
Kinter Sándorné HVB elnökhelyettest, hogy olvassa elő az eskü szövegét, Baranyai Endre 
képviselőtől vegye ki a képviselői esküt. 

Kinter Sándorné HVB elnökhelyettes előolvassa az eskü szövegét, Baranyai Endre képviselő 
leteszi a jogszabály alapján előírt esküt az alábbi szöveggel: 

Az önkormányzati képviselő esküjének szövege 

„Én, ( eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Gáborján fejlődésének 
előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 
gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!" 

A képviselő letette az esküt, aláírta az esküokmányt, melynek egy példányát átvette 
Kinter Sándorné HVB elnökhelyettestől. 

2. napirendi pont: Előterjesztés az alpolgármester megválasztására, a megválasztott

alpolgármester eskütétele (fogadalomtétele)

Mező Gyula: 

A következő napirendi pont az alpolgármester megválasztása. Szeretném megkérni jegyző 
urat, hogy tájékoztasson bennünket a megválasztás menetéről. 

Jenei Attila: 

Az előterjesztést írásban megkapta minden képviselő. A Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény úgy szól, hogy a polgánnester tehet javaslatot az 
alpolgánnester személyére. A polgánnester helyettesítésére, munkájának segítésére egy 
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alpolgármestert választ a képviselő-testület. Megválasztását titkos szavazással teheti meg a 
képviselő-testület. Kiosztásra kerülnek a szavazólapok, ki-ki meggyőződése szerint szavazhat, 
a szavazólapokat helyezzék a kihelyezett urnába. A szavazás eredményességéhez a minősített 
többség szükséges, ami azt jelenti, hogy ha öt képviselő-testületi tag közül legalább három 
igennel szavaz. 

Mező Gyula: 
Az alpolgármesteri tisztség betöltésére Baranyai Endre képviselőt javaslom. Felkérem a 
Szavazatszámláló Bizottság tagjait, Kinter Sándornét, Szilágyi Hajnalkát és Jenei Attilát a 
szavazás lebonyolítására. A szavazás lebonyolításának idejére szünetet rendelek el. 

Szünet, szavazás 

Mező Gyula: 

Felérem Kinter Sándorné HVB elnökhelyettest, ismertesse a szavazás eredményét. 

Kinter Sándorné: 

Ismertetem az alpolgánnester választás eredményét, amely alapján 3 igen, 1 nem, 1 
tartózkodom szavazattal a Képviselő-testület Baranyai Endrét megválasztotta 
alpolgármesternek. 

A Képviselő-testület a szavazás eredménye (az alpolgánnester választás lebonyolításáról, a 
leadott szavazatok összeszámolásáról készült jegyzőkönyv a képviselő-testületi ülés 
jegyzőkönyvéhez csatolva) alapján az alábbi határozatot hozta: 

45/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete A Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § meghatározott jogkörében 
eljárva figyelemmel a 74. § (1) bekezdésére, megtárgyalta az alpolgármester személyére tett 
javaslatot és - titkos szavazással - Baranyai Endre képviselőt Gáborján Község 
Önkormányzata alpolgármesterévé megválasztotta. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodni 
szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

Felkérem Baranyai Endre alpolgármestert, hogy az alpolgánnesteri esküt tegye le, az 
esküokmányát vegye át. 

Kinter Sándorné HVB elnökhelyettes előolvassa az eskü szövegét, Baranyai Endre 
alpolgármester leteszi a jogszabály alapján előírt esküt az alábbi szöveggel: 

,,Az alpolgármester esküjének szövege 

Én, Baranyai Endre becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtaiiatom; 
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alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Gáborján fejlődésének előmozdítása 
érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!" 

Baranyai Endre alpolgármester letette az esküt, aláírta az esküokmányt, melynek egy 
példányát átvette Kinter Sándorné HVB elnökhelyettestől. 

3. napirendi pont: 
meghatározásáról 

Mező Gyula: 

Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának 

Javaslom, hogy az alpolgármester tiszteletdíja az előző ciklushoz képest nem változzon, 
továbbra is havi bruttó 100.000.- Ft legyen. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Ame1myiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

46/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete A Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § meghatározott jogkörében 
eljárva figyelemmel a 80. § (2) bekezdésére megtárgyalta az alpolgánnester tiszteletdíjának 
megállapításáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy Baranyai Endre alpolgármester 
tiszteletdíját 100.000.- Ft-ban állapítja meg 2024. november 21-től. 

Felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának folyósításával kapcsolatos 
munkáltatói intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

4. napirendi pont A Szervezeti- és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.)

számú önkormányzati rendelet módosításáról

Mező Gyula: 

A következő napirendi pont a 6/2016. (V.27.) számú Szervezeti- és Működési Szabályzatról 
szóló rendelet módosítása. Átadom a szót Jegyző Úrnak. 

Jenei Attila: 

A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását egyetlen dolog miatt kell megtennünk. Az 
SZMSZ melléklete tart�lmazza azokat a konnányzati funkciókat, amiket az önkonnányzat 
tevékenységként folytat. Május elseje óta működik a mini bölcsőde, ugyan egy intézmény az 

s 



óvodával, de külön kormányzati funkción kell a bölcsődei étkeztetést könyvelni. A 10403 5-ös 
konnányzati funkciókódot kell a mellékletben rögzíteni. Ennyiben módosul csak az SZMSZ. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet módosítást. Kérem a Képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkották: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2024. (XI. 21.) 
önkormányzati rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú önkormányzati 
rendelet módosításáról 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
(1) bekezdés a.) és D.) pontjaiban biztosított jogával élve és a (2) bekezdésében meghatározott
feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
Törvény (továbbiakban Mötv.) 53. § (1) bekezdésében és 143. § (4) bekezdés a.) pontjában
foglalt felhatalmazás alapján önkormányzati szervezeti és működési szabályzatáról az alábbi
rendeletet alkotja

1. §

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V. 27.) önkormányzati rendelet 
Normaszövegben foglalt táblázat a következő 104035. sorral egészül ki: 
,, 

(Alaptevékenység Az alaptevékenységre vonatkozó 

kormányzati kormányzati funkció kód neve) liogszabály 

funkció kód 
száma 

104035 Gyennekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali Mötv 
intézményében 

,, 

2. §

Ez a rendelet 2024. november 25-én lép hatályba. 

5. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Böksőde
igazgatója igazgatói megbízatásának meghosszabbításáról
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Mező Gyula: 
Szilágyi Hajnalka megbízott óvodaigazgató jelenleg még folytatja a tanulmányait, nincs meg 
a tisztség betöltéséhez szükséges végzettsége, ezért a végzettség megszerzéséig csak egy évre 
lehet megbízni az intézmény vezetésével. 2024. november l -től újabb egy évre javaslom a 
kinevezés meghosszabbítását. 

Jenei Attila: 
Egy pontosítást szeretnék a kiküldött előterjesztéssel kapcsolatban tenni. A határozati 
javaslatban úgy szerepel, hogy a megbízott vezető intézményvezetői pótléka az illetményalap 
60 %-ában van meghatározva. Ez korábban volt igaz, amikor még az óvodapedagógusok 
közalkalmazottak voltak, de 2024. január l-től köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban 
dolgoznak, és az intézményvezető pótlékát a törvény 102. §-a úgy határozza meg, hogy az 
illetményének a 30 %-a lehet és megbízási díjnak nevezi a törvény. Ennyi pontosítással 
kérnénk elfogadni az előterjesztést. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 
A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

47/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 83. § (2) bekezdés f) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva, figyelemmel a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 102. § (2) 
bekezdés g) pontjára megtárgyalta Szilágyi Hajnalkának, a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és 
Mini Bölcsőde intézményvezetőjének igazgatói megbízásának egy évvel történő 
meghosszabbításáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy 2024. november 1. napjától 
2025. október 31. napjáig - egy év időtartamra - megbízza Szilágyi Hajnalkát a Gáborjáni 
Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde óvodapedagógusát a nevelési-oktatási intézmény igazgatói 
teendőinek ellátásával. A megbízott igazgató megbízási díját a Púétv. 102. § (1) bekezdés 
szerinti alap 30 %-ában határozza meg. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy az érintetteket tájékoztatni, valamint az igazgatói 
megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

6. napirendi pont Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal további

működtetéséről
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Mező Gyula: 

Váncsod Község Önkormányzatával átbeszéltük a közös önkormányzati hivatal 
működtetésével kapcsolatos feladatokat, és arra a döntésre jutottunk, hogy a következő öt 
évben Gáborján lesz a gesztor település 2025. január l -től. 

Micskei Tamás: 

Mi az, amivel együtt jár ez a változtatás. 

Mező Gyula: 

Ez több munkát jelent a számunkra. Az állami normatívát az önkonnányzati normatívákkal 
együtt mi fogjuk igényelni, valamint a gáborjáni önkormányzat költségvetésébe kerül át a 
közös hivatal költségvetése, hasonlóan fog megjelenni, mint a saját intézményünk, az óvoda 
költségvetése. 

Baranyai Endre: 

Hozzánk jönnek a bevételek és im1en lesz leosztva Váncsodnak, úgy gondolom. 

Micskei Tamás: 

Eddig, ha Gáborján pályázott valamire, akkor abba beleszóltak? 

Jenei Attila: 

Az önkormányzatok függetlenek egymástól, a közös hivatalnak a finanszírozása kerül át 
Gáborj ánba. 

Balogh Csilla: 

Váncsodnak mínuszos a költségvetése, okoz-e nekünk problémát, hogy átkerül Gáborjánba a 
közös hivatal finanszírozása? 

Mező Gyula: 

A két önkormányzatnak a költségvetése eddig is külön volt. A közös hivatalban vagyunk 
együtt, de ez nem befolyásolja sem a gáborjáni, sem a váncsodi költségvetést. A közös hivatal 
bevétele pedig a lakosságszámhoz arányosan van elosztva, hogy a Gáborjáné 44 %, Váncsodé 
56%. 

Micskei Tamás: 

És ez miért jó nekünk, ha átjön a közös hivatal székhelye Gáborjánba? 

Jenei Attila: 

Korábban volt egy olyan egyezség a polgármesterek között, hogy ciklusonként cserélődik a 
közös hivatal székhelye. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előte1jesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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48/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (3) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva megtárgyalta a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal további 
fenntartásáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy egyetért a Közös Önkormányzati 
Hivatal két település részvételével (Gáborján és Váncsod) történő további fenntartásával, 
hozzájárul, hogy a közös hivatal székhelye 2025. január 1. napjától Gáborján község legyen, 
elfogadja a közös hivatal fenntartására vonatkozó egységes szerkezetű megállapodást, 
továbbá a közös hivatal átalakítására vonatkozó módosító okiratot, valamint az egységes 
szerkezetű alapító okiratot. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket értesíteni szíveskedjen, és 
utasítja a jegyzőt, hogy a közös hivatal további működtetéséhez szükséges intézkedések 
megtételéről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal és 2024. december 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

7. napirendi pont Előterjesztés a polgármester ki nem vett szabadságának

megváltásáról

Mező Gyula: 

A következő napirendi pont előterjesztésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenci Attila: 

A június 9-én megtartott választásokat követően a törvény úgy rendelkezett, hogy október 
elsejét kell a választás napjának tekinteni, tehát október elsejéhez fűződik minden 
jogkövetkezmény. Az újraválasztott polgármestert is úgy kell tekinteni, hogy neki az előző 
ciklus szeptember 30-al lezárult, tehát minden tekintetben el kell vele számolni, ennek 
megfelelően a szabadság megváltás esetében is úgy kell tekinteni, hogy lejárt az előző 
megbízatása. Az előterjesztés szerint 31 nap ki nem vett szabadsága van a Polgármester 
Úrnak, ezt kell megállapítani és megváltani. 

Micskei Tamás: 

Ez a 31 nap nem lett kivéve szeptember 30-ig? 

Jenei Attila: 

Igen, illetve az áthozott szabadsággal együtt maradt benn ennyi szabadsága polgármester 
úrnak. Minden évben elfogadja a Képviselő-testület a szabadságolási ütemtervet, minden 
évben volt áthozott is. 

Micskei Tamás: 

Ezt a szabadságot kötelezően ki is kell venni, nem? 

Jenei Attila: 

Elvileg a szabadságolási ütemterv szerint kellene kivenni, de ha nincs rá lehetősége, akkor az 
a szabadság bent marad. Nem minden esetben tudja kivenni. 
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Balogh Csilla: 
Ha Polgármester Úr szabadságra megy, jól tudom, hogy akkor az alpolgánnester veszi át a 
helyettesítését? 

Jenei Attila: 
Ha huzamosabb ideig oda van, akkor az alpolgánnester helyettesíti. 

Micskei Tamás: 
Az utóbbi ciklusban volt olyan, hogy a polgánnester távollétében az alpolgánnester átvette a 
helyét? 

Mező Gyula: 
Olyanra volt példa, hogy a távollétemben alá kellett írni dokumentumokat, amit meg is tett. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

49/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/B. §, valamint a 225/L. §-ban foglaltak 
alapján megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármester részére 
2024. év szeptember 30. napjáig időarányosan 31 nap ki nem adott szabadságot állapít meg, 
melynek törvényben meghatározott módon történő megváltását rendeli el. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a megállapított juttatás számfejtéséről, illetve a szükséges munkáltatói 
intézkedések megtételéről gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

8. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal
kötött együttműködési megállapodás módosításáról

Mező Gyula: 
A nemzetiségi önkonnányzattal kötött együttműködési megállapodás módosítására azért kerül 
sor, mert szeretnénk rendelkezésükre bocsátani székhelyként a hivatal melletti épületet, a Fő 
u. 104. szám alatti volt seprűüzem helyiségeit. Az ingatlant ingyenes használatba adnánk a
nemzetiségi önkormányzat részére, határozott időre, a választási ciklus végéig, 2029.
szeptember 30. napjáig. Ennek felújítására lehetőségük van most pályázatot beadni.

Szilágyi Hajnalka: 
Eddig hol volt a székhelyük? 
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Jenei Attila: 
Eddig a Faluházban volt a székhelyük. Nem használták, de valahol biztosítani kellett nekik 
székhelyet. 

Baranyai Endre: 
Az szolgálati lakás volt régen. Egyetértek, biztosítsuk számukra azt az épületrészt, hogy 
tudjanak rá pályázatot beadni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyeté1i az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

50/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborjáni Roma 
Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról szóló 
előterjesztést és úgy döntött, hogy hozzájárul az önkormányzat tulajdonában lévő Gáborján 
belterület 51 hrsz-ú, a valóságban a 4122 Gáborján, Fő u. 104. szám alatt található 
ingatlannak a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkonnányzat részére - a választási ciklus 
végéig, legfeljebb 2029. szeptember 30-ig - történő használatba adásához, valamint elfogadja 
az 1. sz. melléklet szerint egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a határozat tartalmáról az érintetteket értesíteni, a 
szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

1. számú melléklet

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

( egységes szerkezetben) 

amely létrejött egyrészről Gáborján Község Önkormányzata (képviseli Mező Gyula 
polgármester, székhely: 4122 Gáborján, Fő u. 106., bankszámlaszám: 50435191-10009488, 
adószám: 15375304-2-09, KSH statisztikai számjel: 15375304-8411-321-09, törzskönyvi 
azonosító szám: 375306) továbbiakban Önkormányzat, 

másrészről a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat (képviseli Sanyó Attiláné elnök, 
székhely: 4122 Gábo1ján, Fő u. 104., bankszámlaszám 50435191-10009684, adószám: 
15830061-1-09, KSH statisztikai számjel: 15830061-8411-371-09, törzskönyvi azonosító 

• 
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szám: 830063) továbbiakban Nemzetiségi Önkormányzat között, alulírott helyen és időben, a 
következő feltételekkel. 

I. 
Általános rendelkezések 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njt.) 80. §-a 
alapján a Gáborján Község Önkormányzata és a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
együttműködésük szabályait az alábbi megállapodásban rögzítik. 

A megállapodás jogi háttérszabályozása: 

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény,
- a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény,
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény,
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.

rendelet,
- a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény.

A megállapodás részletesen tartalmazza Gáborján Község Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) és a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: 
Nemzetiségi Önkormányzat) együttműködését meghatározó szabályokat, azaz: 

- a helyi nemzetiségi önkormányzat működésének biztosítása, működéssel kapcsolatos
végrehajtási feladatok ellátása (Njt. 80. § (1-2)

- a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének
előkészítésével és megalkotásával, ezzel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek
teljesítésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, felelősök
és határidők kijelölésével, (Njt. 80. § (3) a)
a nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos, helyi
önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési utalványozási, szakmai
teljesítésigazolási feladatokat, felelősök konkrét kijelölését, (Njt. 80. § (3) b)

- a kötelezettségvállalás szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, nyilvántartási
kötelezettségekre, (Njt. 80. § (3) c)
a nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és
dokumentációs részletszabályaiJ, személyek kijelölésének rendjét (Njt. 80. § (3) d).

II. 
A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges 

személyi-tárgyi feltételek biztosítása 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendelkezésére álló anyagi 
eszközök arányában biztosítja - az éves önkom1ányzati költségvetési rendelet keretein belül -
a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a működéséhez szükséges feltételeket, 
az alábbiak szerint: 
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Az Önkormányzat ingyenesen biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek, 
illetve közmeghallgatásainak, fórumainak lebonyolításához szükséges helyiséget a 
Gáborján, Fő u. 104. szám alatt épületében lévő termében, igény szerint, de legalább 
havi 32 órában. Az Önkormányzat továbbá lehetővé teszi a Nemzetiségi 
Önkormányzat részére az önkonnányzati intézményekben a rendezvényeinek ingyenes 
megszervezését. A teremhasznáJatot minden hónapban előre kell egyeztetnie az 
elnöknek az intézmény vezetőjével, vagy a polgármesterrel. 
A képviselő-testület a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Közös 
Hivatal) Gáborjáni Kirendeltségén keresztül szakmai segítséget nyújt, továbbá 
biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat kérésének megfelelően a postai, kézbesítési, 
gépelési, sokszorosítási feladatok ellátását és az ezzel járó költségek viselését, a 
Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket. 
A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein, közmeghallgatásán a jegyző 
és/vagy a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségének témafelelősei részt vesznek. 
A Nemzetiségi Önkom1ányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos 
nyilvántartási, iratkezelési feladatokat a jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni 
Kirendeltségének költségvetési, gazdálkodási ügyintézőjén keresztül biztosítja. 
A Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek előkészítését (meghívók, előterjesztések 
kiküldése, jegyzőkönyvek előkészítése, sokszorosítás, jegyzőkönyv közzététele stb.) a 
jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségén keresztül biztosítja. 
A képviselő-testület a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal keretén belül 
megszervezett, a jegyző által működtetett belső ellenőrzéssel látja el a 
jogszabályban előírt kötelezettségét, melyről a 2017. február 9. napján elfogadott 
munkamegosztási megállapodás is rendelkezik. 

Ahhoz, hogy az Önkormányzat és a jegyző, illetve a Közös Hivatal fenti, és jelen 
együttműködés szerinti valamennyi kötelezettségeit teljesíteni tudja a Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének szoros együttműködése, iránymutatása szükséges. 

III. 
A költségvetési határozat elkészítésének és elfogadásának rendje 

1. A költségvetési koncepció elkészítése

A jegyző által megbízott köztisztviselő minden év november 1-jéig, választások évében 

november 15-éig a következő év költségvetésének tervezése, összeállítása kapcsán áttekinti a 

nemzetiségi önkormányzat elnökével a nemzetiségi önkormányzat következő költségvetési 

évre vonatkozó feladatait, kiadásait és bevételi forrásait. 

A jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót az elnök 

legkésőbb november 30-ig, választások évében december 15-ig benyújtja a képviselő­

testületnek. A koncepciót a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalja, és 
határozatot hoz a költségvetés-készítés további munkálatairól, ütemezéséről. 

2. A Nemzetiségi Önkonnányzat költségvetési határozatának elkészítése
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A költségvetési törvény kihirdetését követően, a költségvetésre vonatkozó részletes 
információk ismeretében a jegyző megbízottja folytatja az egyeztetést a Nemzetiségi 
Önkonnányzat elnökével, ezen egyeztetés keretében a Nemzetiségi Önkonnányzat elnöke 
rendelkezésre bocsátja a Nemzetiségi Önkormányzat következő évével kapcsolatos pénzügyi 
adatokat, egyéb információkat. Az egyeztetést a költségvetési törvény kihirdetését követő 10 
napon belül kell megkezdeni. 

A jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségén kijelölt személy közreműködésével 
készíti elő a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának tervezetét. A 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalja, és önálló határozatában 
elfogadja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését. 

Az Önkormányzat költségvetési rendelete tartalmazza a Nemzetiségi Önkormányzatnak 
nyújtott önkonnányzati költségvetési támogatás összegét, amennyiben ilyet nyújt a 
Nemzetiségi Önkormányzatnak. 

3. A költségvetési előirányzatok módosításának rendje

Ha a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az eredeti előirányzatán felül 
többletbevételt ér el, vagy bevételkiesése van, illetve kiadási előirányzatain belül 
átcsoportosítást hajt végre, módosítja a költségvetésről szóló határozatát. A módosítást a 
költségvetési ügyintéző az elnök kérésére készíti elő. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési előirányzatai a Nemzetiségi Önkormányzat 
képviselő-testületének határozata alapján módosíthatók. 

4. Információszolgáltatás a költségvetésről

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatát úgy fogadja el, és erről információt a 
költségvetési ügyintézőnek úgy szolgáltat, hogy az a költségvetésével kapcsolatos 
tájékoztatási kötelezettségének határidőben eleget tudjon tenni. 

5. A beszámolási kötelezettség teljesítésének rendje

A Nemzetiségi Önkormányzatnak a naptári év első feléről június 30-i fordulónappal féléves 

költségvetési beszámolót, a naptári évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési 
beszámolót kell készítenie a központilag előírt formanyomtatványon és tartalommal. Az 

elnök a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 1. féléves helyzetéről szeptember 15-
ig, míg 3/4 éves helyzetéről a költségvetési koncepciójához kapcsolódóan tájékoztatja a 
Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét. A tájékoztató tartalmazza a Nemzetiségi 
Önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, 
a hiány (többlet) összegének alakulását, valamint az Önkonnányzat költségvetése 
teljesülésének alakulását. 
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Az elnök a fentiekre kiterjedően az önkormányzati megbízott útján az Önkormányzatnak a 
beszámolási kötelezettség teljesítéséhez infonnációt szolgáltat és beszámol a Nemzetiségi 
Önkormányzat képviselő-testületének a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 
határozatának időarányos teljesítéséről. 

IV. 

A költségvetési gazdálkodás bonyolításának rendje, kötelezettségvállalás 

1. Költségvetési határozat végrehajtása

A Nemzetiségi Önkonnányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatokat a 
jegyző a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségen keresztül látja el. 

A kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés jelen megállapodás 1. 
mellékletét képező aláírási címpéldány szerint történik. 

2. Kötelezettségvállalás rendje

A Nemzetiségi Önkonnányzat nevében a Nemzetiségi Önkormányzat feladatainak ellátása 
(végrehajtása) során kötelezettséget vállalni (továbbiakban: kötelezettségvállalás) kizárólag 
Sanyó Attiláné elnök, vagy távollétében, vagy az elnök összeférhetetlensége, érintettsége 
esetén Mező Jácint elnökhelyettes, nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult. 

A kötelezettségvállalás előtt a kötelezettséget vállalónak meg kell győződnie arról, hogy a 
rendelkezésre álló, fel nem használt előirányzat biztosítja-e a kiadás teljesítésére a fedezetet. 
Kötelezettségvállalás 100.000 forint felett csak írásban, és a kötelezettség ellenjegyzése után 
történhet. A kötelezettségvállalásról a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltsége naprakész 
nyilvántartást vezet. 

3. Utalványozás

A Nemzetiségi Önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy 
elszámolásának elrendelésére (továbbiakban: utalványozásra) kizárólag Sanyó Attiláné 
elnök, vagy távollétében, vagy összeférhetetlensége, érintettsége esetén az általa 
felhatalmazott, Mező Jácint elnökhelyettes, nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult. 

Utalványozni csak ellenjegyzés után lehet. 

Pénzügyi teljesítésre ellenjegyzés és utalványozás után kerülhet sor. 

4. Ellenjegyzés

A kötelezettségvállalás, valamint az utalvány pénzügyi ellenjegyzését a Közös Hivatal 
Gáborján Kirendeltségének költségvetési ügyintézője, vagy az általa írásban felhatalmazott, 
és a képesítési előírásoknak megfelelő végzettséggel rendelkező személy végzi. 

A kötelezettségvállalást; utalványozást, valamint az ellenjegyzést - ugyanazon gazdasági 
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eseményre vonatkozóan - azonos személy nem végezheti. Kötelezettségvállalási, 
érvényesítési, utalványozási, ellenjegyzési feladatot nem végezhet az a személy, aki ezt a 
tevékenységét közeli hozzátartozója, vagy a maga javára látná el. 

5. Érvényesítés

Az érvényesítést a Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltségének költségvetési ügyintézője által 
megbízott köztisztviselő: Faragó Sándor pénzügyi-számviteli szakképesítésű köztisztviselő 
végzi. 

6. Belső ellenőrzés

A nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó belső ellenőrzési feladatokat a Váncsodi Közös 
Önkormányzati Hivatal keretein belül, a jegyző által működtetett belső kontroll-rendszer útján 
látja el. 

V. 

A Nemzetiségi Önkormányzat pénzforgalmi számlája és számviteli nyilvántartás, 
adatszolgáltatás rendje 

A Nemzetiségi Önkormányzat pénzforgalmi számlaszáma: 

Az MBH Bank NyRt. Berettyóújfalui fiók: 

Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elszámolási számla: 50435191-10009684, 

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden 
pénzforgalmi számlájához kapcsolódó - külön a részére és kizárólagos használatára 
megnyitott fenti pénzforgalmi számlán bonyolódik. 

A Nemzetiségi Önkormányzat működéséP..ek helyi önkormányzattól eredő támogatását a 
Nemzetiségi Önkormányzat a mindenkori önkonnányzati költségvetési rendeletben 
meghatározottak szerint kapja meg átutalással. 

Míg a központi költségvetés támogatását Nemzetiségi Önkormányzat Elszámolási számlájára 
közvetlenül utalja a Magyar Államkincstár. 

A Közös Hivatal Gáborjáni Kirendeltsége a helyi nemzetiségi önkonnányzat vagyom, 
számviteli nyilvántartásait az Önkormányzat nyilvántartásaitól elkülönítetten vezeti. 

Az adatszolgáltatás során szolgáltatott adatok valódiságáért, a számviteli szabályokkal és a 
statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a nemzetiségi önkormányzat tekintetében 
az elnök felelős. 

VI. 

Záró rendelkezések 
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Az együttműködési megállapodást minden évben január 31. napjáig, általános vagy időközi 
választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni és szükség 
szerint módosítani. 

Az egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást Gáborján Község 
Önkormányzatának képviselő-testülete 50/2024. (Xl.21.) sz. határozatával, míg a Gáborjáni 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 48/2024. (XI.13.) számú 
határozatával hagyta jóvá. 

Az Együttműködési Megállapodást Felek elolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták. 

Gáborján, 2024. november 21. 

Mező Gyula 
polgármester 

9. napirendi pont Különfélék

Sanyó Attiláné 
RNÖ elnök 

A/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva
tartásáról

Mező Gyula: 
A megbízott óvodaigazgató, Szilágyi Hajnalka kérelmet nyújtott be a Képviselő-testülethez, 
melyben kérelmezi, hogy engedélyezzük az óvoda 2024. december 23-tól 2025. január 03-ig 
tartó zárva tartását. A zárás előtti utolsó nevelési nap december 20. péntek és a zárás utáni 
első nevelési nap január 6. hétfő. Ez az időszak teljesen meg szokott egyezni az iskolai téli 
szünet időtartamával. Úgy gondolom, hogy ezzel egyetérthetünk. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

51/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy az 
óvoda vonatkozásában 2024. december 23-tól 2025. január 03-ig fenntartói nevelési 
szünetet/időszakos leállást rendel el. A szünetet követő első nevelési napot 2025. január 06-
ban állapítja meg. 

Felkéri a jegyzőt, hogy az érintettek tájékoztatásáról és a határozat végrehajtásáról 
gondoskodni szíveskedjen. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

9. napirendi pont Különfélék
B/ Előterjesztés folyószámlahitel kérelem benyújtásáról

Mező Gyula: 
A vonatkozó jogszabályok szerint az önkormányzat számlavezető pénzintézeténél lehetőség 
van arra, hogy likviditási problémáink áthidalására folyószámla hitelkeretet nyissunk. 10 
millió forintos hitelkeret megnyitását szeretnénk kémi egy éves időtartamra. Csak abban az 
esetben nyúlnánk hozzá, amennyiben feltétlenül szükséges. Amennyi összeget igénybe 
veszünk, azután fizetjük a kamatot. Év végére ennek a számlának mindig nullásnak kell 
lennie. Ez biztonsági tartalékot jelent az önkormányzat számára, mert az utóbbi időben fordult 
elő olyan helyzet, hogy nem kaptuk időben vissza a megelőlegezett összeget, ezért döntöttünk 
a folyószámlahitel felvétele mellett. 

Balogh Csilla: 

Máskor is volt már ilyen? 

Mező Gyula: 

Nem volt még ilyen, most olyan időket élünk, hogy igénybe kell vegyük a folyószámlahitelt. 

Baranyai Endre: 

A pályázaton nyert összegekre volt előleg fizetve és mikor le lett zárva a pályázat 
elszámolása, azt a pénzt még nem utalták át a számlánkra. Rendelkezésre tartási jutalékot kell 
fizetni? 

Mező Gyula: 

Nincs, amennyi összeget igénybe veszünk, azután fizetjük a kamatot. 

Micskei Tamás: 

Elég sok a kamat, 9,5 %. 

Baranyai Endre: 

De ha nincs miből kifizetni a számlákat és nem érkezik be pénz akkor muszáj igénybe venni. 
Ez egy biztonsági tartalék, amihez bármikor hozzá lehet nyúlni. ., 

Micskei Tamás: 

Arról tudni fog a testület, hogy mikor és mennyi összeg lett igénybe véve? 

Mező Gyula: 

Lesz testületi ülés és kérés esetén tájékoztatást adunk, hogy mikor és mennyi összeget vettünk 
igénybe. 

Jenei Attila: 

A költségvetés módosításakor mindig külön soron kell könyvelni, tehát ott lehet látni majd az 
összeget. 
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Micskei Tamás: 

De az utólagos lesz. 

Balogh Csilla: 

Azért azt szeretnénk tudni, hogy ha van valami probléma és hozzá kell nyúlni a hitelkerethez. 

Mező Gyula: 

Azért külön Képviselő-testületi ülést nem fogunk összehívni. 

Micskei Tamás: 

De egy értesítést lehet küldeni. 

Baranyai Endre: 

Ez a működéshez szükséges. Ha igénybe kell venni mondjuk kétmillió forintot és pár nap 
múlva érkezik pénz a számlára, akkor azonnal visszatörlesztésre kerül. 

Mező Gyula: 

Amennyiben felhasználásra kerül egy összeg, a következő testületi ülésen tájékoztatást adunk. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

52/2024. (Xl.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat 
10.000.000.- Ft folyószámlahitelt vegyen fel a számlavezető MBH Bank Nyrt-től annak 
érdekében, hogy az önkormányzat fizetési kötelezettségeinek folyamatosan, megfelelő 
határidőben eleget tudjon tenni, az alábbiak szerint: 

A folyószámlahitel futamideje 2024. december l -től 2024. december 30-ig tart, a 
rendelkezésre tartott összeg 10.000.000.- Ft. 

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául - figyelembe véve a mindenkor hatályos 
államháztartási jogszabályokat - a Képviselő-testület felajánlja az önkormányzat központi 
támogatását és saját bevételeit. 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
folyószámlahitelre vonatkozóan az MBH Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben 
megállapodjon, a szerződést aláírja az önkormányzat képviseletében. 

Határidő: 2024. december 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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53/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkonnányzat 
10.000.000.- Ft folyószámlahitelt vegyen fel a számlavezető MBH Bank Nyrt-től annak 
érdekében, hogy az önkormányzat fizetési kötelezettségeinek folyamatosan, megfelelő 
határidőben eleget tudjon tenni, az alábbiak szerint: 

A folyószámlahitel futamideje 2025. január 2-től 2025. december 30-ig tart, a rendelkezésre 
tartott összeg 10.000.000.- Ft. 

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául - figyelembe véve a mindenkor hatályos 
államháztartási jogszabályokat - a Képviselő-testület felajánlja az önkormányzat központi 
támogatását és saját bevételeit. 

Gáborján Község Önkonnányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgánnestert, hogy a 
folyószámlahitelre vonatkozóan az MBH Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben 
megállapodjon, a szerződést aláüja az önkonnányzat képviseletében. 

Határidő: 2024. december 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

9. napirendi pont Különfélék

Cl Előterjesztés a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás

Társulási Megállapodásának módosítására

Mező Gyula: 

Megkérem Jegyző Urat, ismertesse a következő napirendi pontot. 

Jenei Attila: 

Másfél éve lépett be az önkonnányzat a Debreceni Hulladékgazdálkodási Társulásba, amikor 
központosították a hulladékszállítást, de ezt továbbra is fenn kell tartani, mert pályázati 
pénzből lett megvalósítva a hulladéklerakó. Az aktuális változásokat át kell vezetni a társulási 
megállapodáson, ehhez kell hozzájárulni minden képviselő-testületnek, aki tagja a 
társulásnak. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

54/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkonnányzata Képviselő-testülete a Debreceni Agglomerációs 
Hulladékgazdálkodási Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási 
megállapodását elfogadja. 
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A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Határozati javaslat 2. melléklete 

DEBRECENI AGGLOMERÁCIÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS 
MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA 

A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzatai a 
Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás 2008. február 18-án kelt 
Társulási megállapodását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény alapján módosítják és a módosítással egységes szerkezetben az
alábbiak szerint fogadják el:

Preambulum 

1. A Kormány a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás rendszerének kialakításával célul tűzte

ki az egységes, nullszaldós nonprofit közszolgáltatás kialakítását.

A hulladékgazdálkodás a gazdasági élet számos területét érinti és kiemelten összefonódik a 

környezetvédelemmel. Az állam a környezet Alaptörvényben foglalt védelmi szintjének 

további biztosítása, a közszolgáltatási feladatellátás hatékonyságának növelése érdekében 

2023. július 1. napjával átalakította a hulladékgazdálkodás rendszerét úgy, hogy az állami 

hulladékgazdálkodási közfeladat az állam kizárólagos gazdasági tevékenységei közé került. 

Az állam a hulladékgazdálkodási tevékenység meghatározott részét magánfelek bevonásával, 

koncessziós szerződés útján látja el és erre tekintettel a Magyarország helyi 

önkonnányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) valamint a 

hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) módosításával 

megszüntette a települési önkonnányzatok hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 

megszervezéséért fennálló felelősségét. 

2. A IV. pontban felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei a Társulást 2008-

ban a Ht.- ban foglalt egyes hulladékgazdálkodási közfeladataik ellátására hozták létre.

Az 1. pontban foglalt, a hulladékgazdálkodás rendszerét érintő változás ellenére 2023. július 

1. napját követően is fontos cél a Társulás által a KEHOP-3.2.1.-15-2016-00005 azonosító

számú ,,Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Hajdú-Bihar megyében, különös

tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" című projekt

keretében megvalósított fejlesztések, a beszerzett ingó eszközök fenntartása, költséghatékony

üzemeltetése, ezért a társult önkormányzatok - a Ht. 92/A.§ (4) bekezdésében foglalt

rendelkezésre is figyelemmel - a Társulást e cél érdekében fenntartják.

3. A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati

Társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös
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előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok települési önkormányzati 
feladatainak hatékonyabb, célszerűbb megoldására. 

1./ A Társulás neve: Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás 

(továbbiakban: Társulás) 

II./ A Társulás székhelye: 4024 Debrecen Piac u. 20. 

III./ Működési területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe. 

IV./ A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője: 

1. Álmosd Község Önkonnányzata
4285 Álmosd, Fő u. 10. (képv.: Dr. Baranya Zsolt János polgármester) 

2. Ártánd Község Önkormányzata
4115 Ártánd, Rákóczi u. 28. (képv.: Benkő Sándor polgármester) 

3. Bagamér Nagyközség Önkormányzata
4286 Bagamér, Kossuth u. 7. (képv.: Erdős Tibor polgármester) 

4. Bakonszeg Községi Önkormányzat
4164 Bakonszeg, Hunyadi u. 24. (képv.: Gara Péter polgármester) 

5. Balmazújváros Város Önkormányzata
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5. (képv.: Dr. Varga Marina polgármester) 

6. Báránd Községi Önkormányzat
4161 Báránd, Kossuth tér 1. (képv.: Dr. Kovács Miklós polgármester) 

7. Bedő Község Önkormányzata
4128 Bedő, Rákóczi u. 35. (képv.: Zsíros Sándor polgármester) 

8. Berekböszörmény Község Önkormányzata
4116 Berekböszörmény, Köztársaság tér 1. (képv.: Nagy Ernő polgármester) 

9. Berettyóújfalu Város Önkormányzata
4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19. (képv.: Muraközi István 
polgánnester) 

10. Bihardancsháza Község Önkormányzata
4175 Bihardancsháza, Kossuth u. 17. (képv.: Balku Jenő Gergő polgármester) 

11. Biharkeresztes Város Önkormányzata
4110 Biharkeresztes, Széchenyi u. 57. (képv.: Dani Béla Péter polgánnester) 

12. Biharnagybajom Községi Önkonnányzat
4172 Biharnagybajom, Rákóczi út 5. (képv.: Szitó Sándor polgánnester) 

13. Bihartorda Községi Önkonnányzat
4174 Bihartorda, Kossuth u. 73. (képv.: Petrucz Sándor polgánnester) 
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14. Bocskaikert Községi Önkormányzat
4241 Bocskaikert, Poroszlay u. 20. (képv.: Szőllős Sándor polgármester) 

15. Bojt Község Önkormányzata
4114 Bojt, Ady E. u. 5. (képv.: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester) 

16. Csökmő Nagyközség Önkormányzata
4145 Csökmő, Kossuth u. 109. (képv.: Nagy Tibor polgármester) 

1 7. Darvas Község Önkormányzata 
4144 Darvas, Rákóczi u. 50. (képv: Takács Attila polgánnester) 

18. Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata
4024 Debrecen, Piac u. 20. (képv.: Dr. Papp László polgánnester) 

19. Derecske Város Önkormányzata
4130 Derecske, Köztársaság út 87. (képv.: Rácz Anikó polgármester) 

20. Ebes Községi Önkormányzat
4211 Ebes, Széchenyi tér 1. (képv.: Szabóné Karsai Mária polgánnester) 

21. Esztár Község Önkormányzata
4124 Esztár, Árpád u. 1. (képv.: Szécsi Tamás polgármester) 

22. Folyás Község Önkormányzata
4095 Folyás, Kossuth u. 13. (képv.: Győri Viktor Dávid polgármester) 

23. Földes Nagyközségi Önkormányzat
4177 Földes, Karácsony Sándor tér 5. (képv.: Jeneiné Dr. Egri Izabella 
polgármester) 

24. Furta Község Önkormányzata
4141 Furta, Petőfi u. 1. (képv.: Gácsi József polgármester) 

25. Fülöp Községi Önkormányzat
4266 Fülöp, Arany János u. 19. (képv.: Hutóczki Péter polgármester) 

26. Gáborján Község Önkormányzata
4122 Gáborján, Fő u. 106. (képv.: Mező Gyula polgármester) 

2 7. Görbeháza Község Önkormányzat 
4075 Görbeháza, Böszörményi út 39. (képv.: Magyar Sándor polgánnester) 

28. Hajdúbagos Község Önkormányzata
4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101. (képv.: Szabó Lukács Imre polgármester) 

29. Hajdúböszönnény Város Önkormányzata

• 
4220 Hajdúböszönnény, Bocskai tér 1. (képv.: Göröghné Bocskai Éva 
polgánnester) 

30. Hajdúdorog Város Önkonnányzata
4087 Hajdúdorog, Tokaji út 4. (képv.: Horváth Zoltán polgánnester) 
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31. Hajdúhadház Város Önkonnányzata
4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. (képv.: Csáfordi Dénes polgánnester) 

32. Hajdúnánás Városi Önkormányzat
4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1. (képv.: Bódi Judit polgármester) 

33. Hajdúsámson Város Önkonnányzata
4251 Hajdúsámson, Szabadság tér 5. (képv.: Antal Szabolcs polgármester) 

34. Hajdúszoboszló Város Önkonnányzata
4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. (képv.: Czeglédi Gyula polgármester) 

35. Hajdúszovát Község Önkonnányzata
4212 Hajdúszovát, Hősök tere 1. (képv.: Váradi Jenő polgármester) 

36. Hencida Községi Önkonnányzat
4123 Hencida, Kossuth tér 1. (képv.: Szémán László polgármester) 

37. Hortobágy Községi Önkonnányzat
4071 Hortobágy, Czinege János u. 1. (képv.: Jakab Ádám András 
polgármester) 

38. Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata
4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6. (képv.: Zara András polgármester) 

39. Kaba Város Önkormányzata
4183 Kaba, Szabadság tér 1. (képv.: Szegi Emma polgármester) 

40. Kismarja Község Önkormányzata
4126 Kismarja, Bocskai u. 20. (képv.: Zsiros László polgármester) 

41. Kokad Községi Önkormányzat
4284 Kokad, Kossuth u. 60. (képv.: Toplak Ákos polgánnester) 

42. Komádi Városi Önkormányzat
4138 Komádi, Hősök tere 4. (képv.: Tóth Ferenc polgármester) 

43. Konyár Község Önkonnányzata
4133 Konyár, Rákóczi u. 24. (képv.: Vig Szilárd polgármester) 

44. Körösszakál Községi Önkonnányzat
4136 Körösszakál, Piac tér 1. (képv.: Pálfi Tamás polgármester) 

45. Körösszegapáti Nagyközségi Önkonnányzat
4135 Körösszegapáti, Kossuth u. 62. (képv.: Tarsoly Attila polgánnester) 

46. Létavértes Városi Önkonnányzat
4281 Létavértes, Kossuth u. 4. (képv.: Menyhárt Károly polgármester) 

4 7. Magyarhomorog Községi Önkormányzat 
4137 Magyarhomorog, Árpád u. 46. (képv.: Vajda Róbert Károly 
polgánnester) 
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48. Mezőpeterd Községi Önkormányzat
4118 Mezőpeterd, Petőfi u. 19. (képv.: Pap Miklós polgármester) 

49. Mezősas Községi Önkormányzat
4134 Mezősas, Nagy Sándor u. 49. (képv.: Somi László polgármester) 

50. Mikepércs Község Önkormányzata
4271 Mikepércs, Kossuth u. 1. (kép.: Tímár Zoltán polgármester) 

51. Monostorpályi Község Önkormányzata
4275 Monostorpályi, Bajcsy-Zsilinszky. u. 1. (képv.: Kondor Emő 
po lgánnester) 

52. Nádudvar Városi Önkormányzat
4181 Nádudvar, Fő út 119. (képv.: Maczik Erika polgármester) 

53. Nagyhegyes Község Önkonnányzata
4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 2. (képv.: Bajusz Istvánné polgánnester) 

54. Nagykereki Községi Önkormányzat
4127 Nagykereki, Kossuth u. 22. (képv.: Zilai Károly polgánnester) 

55. Nagyrábé Nagyközség Önkonnányzata
4173 Nagyrábé, Kossuth u. 5. (képv.: Major József polgármester) 

56. Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 6. (képv.: Nagy Lajos polgármester) 

57. Nyíracsád Község Önkormányzata
4262 Nyíracsád, Petőfi tér 8. (képv.: Bródi Róbert Tamás polgánnester) 

58. Nyíradony Város Önkormányzata
4254 Nyíradony, Árpád tér 1. (képv.: Szilágyi Zoltán Tibor polgármester) 

59. Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat
4263 Nyínnártonfalva, Kossuth Lajos u. 38. (képv.: Kövér Mihály Csaba 
polgármester) 

60. Pocsaj Nagyközség Önkormányzata
4125 Pocsaj, Nagy u. 51. (képv.: Szőllősi Roland polgármester) 

61. Polgár Város Önkonnányzata
4090 Polgár, Barankovics tér 5. (képv.: Tóth József polgármester) 

62. Püspökladány Város Önkormányzata
4150 Püspökladány, Bocskai u. 2. (képv.: Vadász Ferenc polgármester) 

63. Sáp Községi Önkormányzat
4176 Sáp, Fő u. 24. (képv.: Végh Imre József polgármester) 

64. Sáránd Község Önkonnányzata
4272 Sáránd, Nagy u. 44. (képv.: Dézsi András polgánnester) 
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65. Sárrétudvari Nagyközség Önkonnányzata
4171 Sárrétudvari, Kossuth u. 72. (képv.: Kiss Tibor polgármester) 

66. Szentpéterszeg Községi Önkormányzat
4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45. (képv.: Kiss Gábor Csaba polgármester) 

67. Szerep Községi Önkormányzat
4163 Szerep, Nagy u. 53. (képv.: Jenei Istvánné polgármester) 

68. Téglás Város Önkormányzata
4243 Téglás, Kossuth u. 61. (képv.: Szabó Csaba polgármester) 

69. Tépe Község Önkormányzata
4132 Tépe, Rákóczi u. 1. (képv.: Balogh András polgármester) 

70. Tetétlen Községi Önkormányzat
4184 Tetétlen, Kossuth u. 65. (képv.: Bőr Ferenc Attiláné polgármester) 

71. Tiszagyulaháza Községi Önkonnányzat
4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73. (képv.: Herbák József polgármester) 

72. Told Község Önkormányzata
4117 Told, Kossuth u. 4. (képv.: Béres Barnabás polgánnester) 

73. Újiráz Községi Önkormányzat
4146 Újiráz, Szabadság tér 1. (képv.: Furák Károly polgármester) 

74. Újléta Község Önkonnányzata
4288 Újléta, Kossuth u. 20. (képv.: Szimáné Tóth Erzsébet polgármester) 

75. Újszentmargita Község Önkormányzata
4065 Újszentmargita, Rákóczi u. 125. (képv.: Csetneki Csaba polgármester) 

76. Újtikos Községi Önkonnányzat
4096 Újtikos, Arany János u. 12. (képv.: Takács József polgármester) 

77. Vámospércs Városi Önkonnányzat
4287 Vámospércs, Béke u. 1. (képv.: Kosztin Mihály polgánnester) 

78. Váncsod Községi Önkonnányzat
4119 Váncsod, Kossuth u. 42. (képv.: Szalay Csaba polgánnester) 

79. Vekerd Községi Önkonnányzat
4143 Vekerd, Kossuth u. 18. (képv.: Juhász István polgármester) 

80. Zsáka Nagyközségi Önkormányzat
4142 Zsáka, Szabadság tér 1. (képv.: Gittye János polgármester) 

V./ A Társulás időtartama: 

1. A Társulás határozatlan időre alakul.

'.i 
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2. A Társulás megalakultnak tekintendő, ha a képviselő-testületek mindegyike
jóváhagyta a Társulási Megállapodást, valamint a Társulási Tanácsba tagot delegált, és
a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta a megalakulását. Az alakuló ülést a
Társulási Megállapodás aláírását követő 15 napon belül kell megtartani.

VI./ A Társulás jogállása: 

1. Az Mötv. 87. §-a alapján a Társulás jogi személyiséggel rendelkező önkonnányzati
társulás, jogokat szerezhet és kötelezettségeket vállalhat.

2. A Társulás a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására - jogszabályban
meghatározottak szerint - költségvetési szervet, gazdálkodó szervezetet, nonprofit
szervezetet és egyéb szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőiket. A Társulás olyan
vállalkozásban vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni
hozzájárulásának mértékét.

3. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági munkaszervezeti feladatait Debrecen
Megyei Jogú Város Polgánnesteri Hivatala (4024 Debrecen, Piac u. 20.), mint a
Társulás munkaszervezete látja el.

Ezen feladatok a következők: 

a költségvetési gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátása, 
a Társulás vagyonának nyilvántartása, 
a Társulási Tanács üléseinek, döntéshozatalának előkészítése, a döntési tervezetek 
előzetes törvényességi szempontú felülvizsgálata, 
a Társulási Tanács üléseihez szükséges technikai feltételek biztosítása, 
a Társulási Tanács üléseiről jegyzőkönyv elkészítése, 
a Társulási Tanács döntéseinek közlése a Tagokkal, 
belső ellenőrzési tevékenység ellátása. 

4. A Társulási Tanács által a tagjai közül választott elnök - az alapítók képviseletében -
intézkedik a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságánál történő törzskönyvi
nyilvántartásba vétel kezdeményezése iránt.

VII./ A Társulás feladat- és hatáskörei: 

1. A Társulás alaptevékenysége a KEHOP-3.2.1.-15-2016-00005 azonosító számú
,,Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Hajdú-Bihar megyében, különös
tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" című
projekt keretében megvalósított fejlesztések, a beszerzett ingó eszközök fenntartása,
költséghatékony üzemeltetése.
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2. A Társuláshoz csatlakozott önkormányzatok tulajdonában lévő, már nem működő
települési szilárd hulladéklerakóinak rekultivációja.

3. A rekultivációt követő utógondozási és monitoring feladatok ellátása a KEOP-2.3.0.
pályázatban résztvevő tagönkormányzatok esetében.

4. A Társulás működési területén keletkező hulladékok és egyéb megújuló
energiaforrások hasznosításának elősegítése.

5. A Társulás az alaptevékenységén kívül vállalkozási tevékenységet nem folytat.

VIII./ A tagok feladatai, kötelezettségei: 

1. Jelen Megállapodás aláírásával a tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a
Preambulumban foglalt célnak megfelelően ezen Megállapodás keretei között
együttműködnek.

2. A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett térség környezetvédelmi
érdekeit, egységes fejlődését szem előtt tartva a Megállapodásban foglalt elveket
betartják, annak érvényesülését nem akadályozzák, a hulladékgazdálkodási rendszer
működését aktív tevékenységgel szolgálják.

3. A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a közös projektek végrehajtása során a
magyarországi hatályos jogszabályi rendelkezések, valamint a vonatkozó EU
előírások szerint járnak el, így különösen figyelemmel lesznek a Ht. rendelkezéseire.

4. A tagok kötelezettséget vállalnak a társulási feladatok megvalósításához szükséges
adatok szolgáltatására.

5. A tagok, illetve képviselőik a tudomásukra jutott információkat csak a társulási
feladatok megvalósítása érdekében használhatják fel, egyébként azokat üzleti
titokként kötelesek kezelni.

IX./ A Társulás vagyona: 

1. Az Mötv. 110. § (3) bek. alapján amennyiben törvény másképp nem rendelkezik, a

helyi önkonnányzat társulásba bevitt vagyonát a társuló helyi önkonnányzat

vagyonaként kell nyilvántaiiani, a vagyonnövekmény a társult helyi önkormányzatok

közös vagyona, és arra a Polgári Törvénykönyv közös tulajdonra vonatkozó szabályait
kell alkalmazni.
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2. A Társulás induló vagyona a Társulás tagjai által a létrehozásakor rendelkezésére
bocsátott 3.600.000-Ft, a 14/2012. (Xll.12.) sz. Társulási Tanács határozat alapján
2013. évtől 6.900.000 Ft készpénzösszegből áll.

3. A tagok tudomásul veszik, hogy a Társulás működésével összefüggő költségeket saját
költségvetésükből kötelesek fedezni. A Társulás tagjai a Társulás működéséhez
szükséges költségeket vagyoni hozzájárulásukkal teljesítik a település lélekszámához
igazodóan akként, hogy minden lakos után arányos hozzájárulást fizetnek meg,
legkésőbb minden év április 30.-áig a Társulás számlájára történő átutalással.

4. A Társulás tagjai tudomásul veszik, hogy a Megállapodásban rögzített feladatok
vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a Társulás a fizetési
határidő lejártát követő 15. naptól beszedési megbízás benyújtására jogosult a fizetési
kötelezettségét nem teljesítő taggal szemben.

Amennyiben a székhely önkonnányzat nem tesz eleget a Társulási megállapodásban 

vállalt fizetési kötelezettségének, úgy a Társulási Tanács új székhely önkormányzat 

kijelöléséről dönthet, és arról, hogy a korábbi székhely önkormányzat elleni beszedési 

megbízást nyújt be. 

5. A Társulás vagyonát növeli a Társulás által pályázat útján elnyert hazai, illetőleg
európai uniós támogatások összege, melyeket csak a Társulás céljainak megvalósítása
érdekében lehet felhasználni.

6. A társulási vagyon szaporulata a Társulást illeti meg.

7. A Társuláshoz év közben csatlakozó önkormányzat a település lakosságszámához
igazodó vagyoni hozzájárulást teljesít a csatlakozást követő 30 napon belül átutalás
útján a Társulás számlájára.

8. A Tagok vállalják, hogy a Társulást sikeres pályázat alapján terhelő, más forrásból
nem támogatott kiadásokat a résztvevő önkormányzatok lakosságszáma arányában
viselik.

9. A pályázati támogatásból megvalósuló létesítmények, eszközök a pályázati
feltételektől függően a Társulás, mint a projekt kedvezményezettje tulajdonába
kerülnek, azt üzemeltetésre, közszolgáltatásra Társulás adhatja ki.

X.! A Társulás döntéshozó szerve: 

1. Társulási Tanács:

1.1. A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. 
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A Társulási Tanács a Társulás tagjai által a Társulási Tanácsba delegáltakból áll. 

1.2. Valamennyi tag egy-egy képviselő delegálására jogosult, az általa delegált képviselőt 
visszahívhatja. 

1.3. A Társulási Tanácsban a Társulás tagjait az előző év január l -jei lakosságszám 
arányában illeti meg szavazati jog. A lakosságszám adatait és ezzel a szavazatok 
mértékét az 1. számú melléklet tartalmazza. 

1.4. A Társulási Tanács dönt a jelen Társulási megállapodásban meghatározott és a 
Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint 
meghatározott saját feladat és hatáskörben. 

2. A Társulási Tanács feladat-, és hatáskörei:

2.1. a Társulási Megállapodás módosításának kezdeményezése, 
2.2. a Társulás megszüntetésének kezdeményezése, 
2.3. a tag Társulásból történő kizárása, 
2.4. a Társulási Tanács elnökének, alelnökének megválasztása, visszahívása, 
2.5. a Társulás éves munkatervének, költségvetésének elfogadása, a költségvetés 

végrehajtásáról szóló beszámoló, az éves zárszámadás elfogadása, 
2.6. a szervezeti és működési szabályzat elfogadása, 
2.7. a tagokat terhelő vagyoni hozzájárulás mértékének megállapítása, 
2.8. a tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása, 
2.9. döntés a Társulás tulajdonában lévő vagyon elidegenítéséről vagy megterheléséről, 
2.10. döntés a hatáskörébe utalt pénzeszközök felhasználásáról, szükség szerint szakértői 

vélemények figyelembe vételével, 
2.11. a Társulást érintő egyéb döntések meghozatala, 
2.12. gyakorolja, illetve teljesíti a Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogokat és 

kötelezettségeket. 
' 2.13. döntés a hulladékgazdálkodáshoz köthető pályázat benyújtásáról, az önerő 

viseléséről, és annak összegéről, rendelkezésre állásának kezdő időpontjáról, a 
beruházás végrehajtásának módjáról, 

2.14. biztosítja a pályázat keretében született összes dokumentum megőrzését a projekt 
lezárását követő 10 évig, 

2.15. a pályázat eredményeként létrejövő vagyon kezelésére, használatára, hasznosítására 
irányuló szerződés megkötése, 

2.16. a jelen Megállapodás VII. fejezetében meghatározott célkitűzések megvalósításának 
értékelése, 

2.17. a Társulás működtetése, a feladatok ellátásának rendszeres és folyamatos ellenőrzése. 

3. A Társulási Tanács működése:

3.1. A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze 
írásban, - elektronikus úton - az ülés napját megelőzően legalább 15 nappal, a 
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Társulás érdekkörén kívül keletkező előre nem látható sürgős esetben 8 nappal 
korábban. 

3.2. A Társulás a Társulási Tanács által készített és elfogadott munkaterv alapján 
működik. Össze kell hívni a Társulási Tanácsot akkor is, ha a Társulási Tanács 
hatáskörébe tartozó kérdésben kell dönteni, vagy ha azt bármely tag a napirend 
egyidejű megjelölésével indítványozza. 

3.3. A Társulás tagja eseti jelleggel egy alkalomra szólóan közokiratba vagy teljes 
bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazást adhat az általa delegált 
képviselő helyettesítésére, mely meghatalmazás hatálya a határozatképtelenség miatt 
megismételt ülésre is kiterjed. 

3.4. A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök vezeti. A 
napirend összeállításában a Tanács bármely tagjának javaslattételi joga van. 

3.5. A Társulási Tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb 
személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi 
pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek. 

3.6. A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint 
a felével rendelkező képviselő jelen van. 

3.7. A Társulási Tanács döntéseit a Társulási Tanács ülésén határozattal hozza. A 
Társulási Tanácsban szavazni személyesen lehet. A határozati javaslatról nyílt 
szavazással, a szavazati arányok megállapításával döntenek. 

3.8. A Társulási Tanács érvényes döntéséhez - a 3.10. pontban foglaltak kivételével -
legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok 
szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának az 
egyharmadát. 

3.9. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely 
meghaladja a Társulásban részt vevő tagok szavazatának a felét és az általuk 
képviselt települések lakosságszámának a felét. 

3 .10. Minősített döntéshozatal szükséges az alábbi ügyekben: 

a Társulási Megállapodás módosítása, 
a Társuláshoz történő csatlakozás elfogadása, 
Társulási tag kizárása, 
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a Társulás elnökének, alelnökének megválasztása, visszahívása 
a Társulás tulajdonában lévő vagyon elidegenítése vagy megterhelése. 

3 .11. A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek. 

3.12. Határozatképtelenség esetén az ülés eredeti időpontját követő 8 napon túl, de 30 
napon belül terjedő időpontra kell a megismételt ülést összehívni. 

3 .13. A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni, melyre a 
képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell 
alkalmami azzal, hogy a jegyzőkönyvet az elnök és a Társulási Tanács által a tagjai 
közül felhatalmazott személy írja alá. A jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell 
küldeni a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének. 

3 .14. A Társulási Tanács részletes működési szabályait - a szervezeti és működési 
szabályzatában - maga állapítja meg. 

4. A Társulási Tanács elnöke, alelnöke:

4.1. Az alakuló ülésen a Társulási Tanács tagjai sorából határozatlan időre elnököt és 1 
alelnököt választ. 

4.2. A Társulási Tanács elnökének a feladatellátása során felmerült, igazolt költségeit a 
Társulás köteles megtéríteni. 

4.3. Az elnöki megbízatás megszűnik 

4.3.1. az öt delegáló önkormányzat általi visszahívással, 
4.3.2. a Társulási Tanács által történő visszahívással, 

4.3.3. lemondással, vagy 
4.3 .4. elhalálozással. 

4.4. Lemondás esetén az elnök köteles az új elnök megválasztásáig feladatait ellátni, az új 
elnök megválasztására irányuló Tárolási Tanácsülést haladéktalanul összehívni. 

4.5. A Társulási Tanács alelnöke megbízásának megszunesere az elnökre vonatkozó 
rendelkezések irányadóak azzal, hogy az elnök lemondásával az alelnöki megbízatás 

nem szűnik meg. 
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4.6. A Társulási Tanács alelnöke az elnök akadályoztatása esetén teljes jogkörrel 
helyettesíti az elnököt. Együttes akadályoztatásuk esetén a Tanács ülését a korelnök 
hívja össze és vezeti. 

5. A Társulási Tanács elnöke a Társulás ügyeinek vitele keretében:

5.1. Képviseli a Társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok 
előtt, 

5.2. Intézkedik a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatóságánál a 
törzskönyvi nyilvántartásba vétel, a nyilvántartott adatok változása esetén a 
változások átvezetése iránt, 

5.3. Gondoskodik a Társulás éves mérlegének, költségvetésének, éves beszámolójának 
elkészítéséről, 

5.4. Az 1. sz. melléklet alapján minden év március 31-ig tájékoztatja a településeket az 
általuk fizetendő társulási hozzájárulás konkrét mértékéről, 

5.5. A Társulási Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása az elnök feladata, 
de a napirend összeállításában a Tanács bármely tagjának indítványtételi joga van, 

5.6. Ellátja mindazon feladatokat, melyet a Társulási Megállapodás, illetve a Társulási 
Tanács számára előír, 

5.7. Támogatási szerződést és az egyéb szerződéseket, valamint azok módosításait a 
tagok nevében aláírja, 

5.8. Az elnök Társulással összefüggő szakirányú feladatai megvalósításához -a 
közbeszerzési szabályok betartása mellett - jogosult külső szakértők, tanácsadók 
igénybevételére a Társulás költségén. 

5.9. A Társulás elnöke a tőle elvárható gondossággal köteles eljárni. 

Xl./ A Társulás képviselete: 

1. A Társulást az elnök önállóan képviseli. Akadályoztatása esetén a Társulás
képviseletére az alelnök jogosult.
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2. A Társulás jegyzése akként történik, hogy a kézzel, vagy géppel írt előírt,
előnyomott, vagy nyomtatott Társulási név alá az elnök, akadályoztatása esetén az
alelnök önállóan írja a nevét.

XII./ A Társulás működésének ellenőrzési rendje: 

1. A Társulás a belső ellenőrzésről a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és
belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet szerint gondoskodik.

2. A Társulás működését, gazdálkodását ellenőrizheti a Hajdú-Bihar Vármegyei
Kormányhivatal és az Állami Számvevőszék, valamint mindazon szervezetek,
amelyek az Európai Uniós támogatásból megvalósuló projektek megvalósítását
felügyelik.

3. A Társulás bármely tagja jogosult a Társulás működését a Társulási Megállapodás
keretei között gazdasági szempontból ellenőrizni. A Társulás bármely tagja adatokat,
infonnációkat kérhet a Társulás gazdálkodásáról. A kért adatokat, információkat a
Társulási Tanács elnöke 30 napon belül köteles a tájékoztatást kérő tag részére írásban
megadni.

4. A Társulás bármely tagja kezdeményezheti a Társulás gazdálkodásának ellenőrzését.

XIII./ A Társulás által ellátott feladatok megvalósítása: 

1. A Társulás a feladatai ellátását szolgáló pályázatok megvalósítására munkavállalókat
alkalmazhat. Az alkalmazottak felett a munkáltatói jogokat a Társulási Tanács elnöke
gyakorolja.

Az alkalmazottak foglalkoztatásával felmerülő kiadások a Társulási Tanács által 
jóváhagyott tárgyévi költségvetésben kerülnek biztosításra. 

2. A Társulás a korábban eredményesen benyújtott KEOP és KEHOP pályázatok
megvalósításához szükséges operatív feladatok teljeskörű ellátása céljából
programmegvalósító egységet (PME) köteles működtetni.

3. A PME-ben résztvevőknek projektmenedzselési, műszaki, beruházási, pénzügyi,
gazdasági, jogi szaktudással kell rendelkezniük.
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A PME tevékenységi köre nem terjedhet túl a Társulás feladat-és hatáskörébe tartozó 

ügyeken. 

Munkáját a KEOP és a KEHOP projekteknél a fenntartási időszakot is magában foglaló 

időtartamig látja el. 

4. A PME a projekt végrehajtása során különösen az alábbi feladatokat köteles teljesíteni:

4.1. projekt munkafolyamatok ellenőrzése, koordináció a projekt megvalósításában, a 
projekt előrehaladás ellenőrzése, a Társulás által megkötött konzorciumi 
szerződésben foglaltaknak megfelelően; 

4.2. kapcsolattartás és egyeztetések a felügyeleti és engedélyező hatóságokkal, 
minisztériumokkal; 

4.3. aktív részvétel a projekt előkészítésében, tendereztetésében, valamint a technikai 
segítségnyújtásban; 

4.4. közreműködés a Nemzeti Fejlesztési Programiroda szakértőivel, közbeszerzési 
eljárások keretében kiválasztott vállalkozókkal történő szerződéskötésben; 

4.5. közreműködés a szükséges hatósági engedélyek beszerzése érdekében 
lefolytatandó engedélyezési eljárásokban; 

4.6. a projektcélok megvalósítása időtartamában a helyszíni ellenőrzések koordinálása, 
felügyelete; 

4. 7. ütemterv szerinti munkák átvétele, üzembe helyezése, azzal összefüggő
szervezési, egyeztetési feladatok teljesítése; 

4.8. koordinálja a projekt sikeres végrehajtása érdekében kiírandó nyilvánosság­
tájékoztatási, szemléletformálás pályázat nyertesével történő egyeztetéseket, 
különös tekintettel a PR akciókra, azok aktualitására és időzítésére; 

4.9. a Társulás és az adott projekt részére elkülönített számla megnyitásának 
lebonyolítása; 

4.10. ellenőrizhetőség érdekében elkülönített pénzügyi-nyilvántartási rend kialakítása; 
4.11. projekt beruházási költségek alakulásának nyomon követése; 
4.12. a beruházás aktiválásának megszervezése, ezen feladat végrehajtása; 
4.13. a beruházás megvalósításával kapcsolatos pénzügyi folyamatok hatályos 

jogszabályok szerinti pénzügyi ellenőrzésének biztosítása; 
4.14. A beruházás befejezéséig az önkonnányzatok, valamint az NFP közötti 

együttműködés jogi feladatainak ellátása, a konzorciumi szerződésből eredő jogi 
feladatok teljesítése; 

4.15. közreműködés az építés vállalkozói és szolgáltatási szerződéstervezetek 
előkészítésében; 

4.16. a beruházás befejezéséig a teljes projekt felett műszaki-pénzügyi-jogi-gazdasági 
felügyelet biztosítása; 

4.17. projekt szakmai koordinátor feladatok teljesítése a Társulási Tanács elnökének 
utasításainak megfelelően; 

4.18. értekezletek, rendezvények megszervezése, és emlékeztetők készítése; 
4.19. a projekt megvalósításához kapcsolódó mindennemű dokumentáció 

nyilvántartása, illetőleg teljes körű adminisztráció elvégzése; 
4.20. kapcsolattartás a projekt előkészítésében, megvalósításában szerepet vállaló 

összes szervezettel, önkormányzattal és szakértőkkel; 
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4.21. kapcsolattai1ás a konzorcium vezetőjével, időszakonkénti tájékoztatás a projekt 
állásáról az érintettek felé; 

4.22. a Társulás operatív feladatainak elvégzéséhez szükséges teljes körű - komplex 
szakmai segítségnyújtás. 

XIV./ A tagsági viszony: 

1. Csatlakozás a Társuláshoz:

1.1. A Társuláshoz csatlakozni a társulni kívánó önkonnányzatok csatlakozási szándékot 
rögzítő határozata alapján minden év január l -jei, illetve július l -jei napjával 
lehetséges. 

1.2. A csatlakozás elhatározásához a társulni kívánó önkom1ányzat képviselő-testülete 
legalább 6 hónappal korábban minősített többséggel meghozott határozata szükséges, 
melynek tartalmaznia kell azt, hogy a képviselő-testület a Társulási Megállapodás 
rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek elismeri és biztosítja a megállapodásban 
rögzített vagyoni hozzájárulást. Erről a Társulási Tanácsot értesíteni kell. 

1.3. A Társuláshoz történő csatlakozás jóváhagyásához a Társulásban résztvevő 
valamennyi tag minősített többséggel hozott határozata szükséges. A Társulási 
Tanács határozatában dönt a csatlakozás időpontjáról. 

1.4. A csatlakozás elfogadása esetén a Társulási Megállapodást módosítani szükséges, és 
a változást a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatóságához be kell 
jelenteni. 

2. A Társulásból történő kiválás:

2.1. A Társulásból kiválni csak a naptári év utolsó napjával - december 31-i hatállyal -
lehet. A kiválásról szóló, minősített többséggel hozott döntést a képviselő-testület 
legalább hat hónappal korábban köteles meghozni és a Társulási Tanács elnökével 
közölni. 

2.2. A Tagok tudomásul veszik, hogy a kiváló tag az általa teljesített vagyom 
hozzájárulást nem követelheti vissza a Társulástól. 

2.3. Kiválás esetén a Társulás köteles a Taggal elszámolni a vagyoni hozzájárulás 
arányához igazodóan, figyelembe véve az esetleges kártérítési igényt és a Társulást 
terhelő kötelezettségeket. A Társulás a kiváló tag tulajdoni hányadát pénzben váltja 
meg. 
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2.4. A Társulás a kiváló taggal a kiválástól számított 6 hónapon belül köteles elszámolni, 
az elszámolás eredményét teljesíteni. 

3. Kizárás:

3.1. A Társulási Tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával fontos okból kizárhatja a Társulásból azt a Tagot, amely a Megállapodásban 
foglalt kötelezettségének ismételt felhívásra és határidőre nem tett eleget. 
Ilyen kötelezettségszegésnek minősül különösen a vagyoni hozzájárulás 

megfizetésének elmulasztása, amennyiben a tag e kötelezettségének az ismételt 

írásbeli felszólításban közölt határidőben sem tesz eleget. 

3.2. A kizárás jogkövetkezményei megegyeznek a kiválás jogkövetkezményeivel, azaz 
ebben az esetben sem mentesül a Tag az esetleges kártérítési és egyéb kötelezettsége 
alól. 

XV./ A Társulási megállapodás módosítása, a Társulás megszűnése: 

1. A Társulási Megállapodás módosítását, a Társulás megszüntetését a Társulás

bármely tagja kezdeményezheti. A Társulás tagjai a Megállapodás módosításáról,
megszüntetéséről a kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül
döntenek.

2. A Társulás megszűnik:

2.1. ha a Megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben 
szabályozott megszűnési feltétel megvalósult; 

2.2. ha a Társulás tagjai a Mötv. 88. § (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák; 
2.3. a törvény erejénél fogva; 
2.4. a bíróság jogerős döntése alapján. 

3. A Társulás tagjai a Társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni.

A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyon 

a Társulás tagjait az általuk teljesített vagyoni hozzájárulás arányában illeti meg. 

A Társulás kötelezettségeiért a tagok vagyoni hozzájárulásuk arányában tartoznak 

felelősséggel. 
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4. Az egyes tag önkormányzatokat a Társulás megszűnése esetén megillető tulajdoni
hányad meghatározását a jelen Megállapodás 2. sz. melléklete tartalmazza.

XVI./ Tájékoztatás a Társulás működéséről: 

1. A Társulási Tanács elnöke a gazdasági év végén a Társulás tagjait tájékoztatja a
Társulás gazdálkodásáról, működéséről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél
megvalósulásáról.

2. A Társulás tagjai (a képviselő-testületek) minden évben megtárgyalják a Társulás
működésének tapasztalatait, döntenek a működéshez szükséges pénzeszközök
költségvetésben történő elkülönítéséről.

3. A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatóságok,
valamint a civil szervezetek tájékoztatása során a Társulás által végzett tevékenység
ismertetésére, elfogadtatására.

XVII./ Záró és hatályba léptető rendelkezések: 

1. A helyi önkormányzatok képviselő-testületei között a Társulások működése során
felmerülő vitás kérdésekben a közigazgatási és munkaügyi bíróság dönt.

2. A jelen módosított és egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a Magyar
Államkincstár által a Törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép
hatályba.

3. A Társulási Megállapodást az aláírást követően meg kell küldeni a Hajdú-Bihar
Vármegyei Kormányhivatal vezetője részére a törvényességi felügyelet gyakorlása,
valamint a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatósága részére
nyilvántartásba vétel céljából.

4. Ezen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mötv., valamint a társulás
működésére vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell megfelelően
alkalmazni.

A jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást annak 
elolvasása, tartalmának megértése után, a képviselő-testületek nevében eljáró polgármesterek, 
mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt saját kezűleg aláírták. 
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Álmosd Ártánd Bagamér 

polgánnestere polgármestere polgánnestere 

..................... sz. hat. alapján ..................... sz. hat. alapján ..................... sz. hat. alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap Kelt: 2024. december. ....... nap Kelt: 2024. december. ....... nap 

Bakonszeg Balmazújváros Báránd 

polgármestere polgármestere polgármestere 

..................... sz. hat. alapján ..................... sz. hat. alapján ..................... sz. hat. alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap Kelt: 2024. december ........ nap Kelt: 2024. december. ....... nap 

Bedő Berekböszörmény Berettyóújfalu 

polgánnestere polgánnestere polgármestere 
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........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Bihardancsháza 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Bihartorda 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Biharkeresztes 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Bocskaikert 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Biharnagybajom 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Bojt 

polgánnestere 

........................... sz. hat. ........................... sz. hat. ........................... sz. hat. 

alapján alapján alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap Kelt: 2024. december. ....... nap Kelt: 2024. december. ....... nap 
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Csökmő 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Derecske 

polgánnestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Darvas 

polgármestere 

.l..1. 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Ebes 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Debrecen 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Esztár 

polgánnestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 
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Folyás 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Fülöp 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúbagos 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Földes 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Gáborján 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúböszönnény 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Fmia 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Görbeháza 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúdorog 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 
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Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúhadház 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúszoboszló 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúnánás 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúszovát 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

.. ! .... L 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hajdúsámson 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Hencida 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 
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Hortobágy 

polgármestere 

Hosszúpályi 

polgármestere 

Kaba 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz." hat. ........................... sz. hat. ........................... sz. hat. 

=============:alapján==============alapjálé\cn==========a½apj-ámn===== 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Kismarja 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Konyár 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Kokad 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Körösszakál 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december ........ nap 

Komádi 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Körösszegapáti 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 
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Kelt: 2024. december. ....... nap 

Létavértes 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Mezősas 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Magyarhomorog 

polgánnestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Mikepércs 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Kelt: 2024. öecember. ....... nap 

Mezőpeterd 

polgánnestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Monostorpályi 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 
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Nádudvar 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Nagyrábé 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Nyíradony 

polgánnestere 

Nagyhegyes 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Nyírábrány 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Nyínnártonfalva 

polgánnestere 

Nagykereki 

polgármestere 

.!..L 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Nyíracsád 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Pocsaj 

polgánnestere 
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........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Polgár 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Sáránd 

polgánnestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Püspökladány 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Sárrétudvari 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

.!..L . 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Sáp 

polgánnestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Szentpéterszeg 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 
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.Ll.. 

Szerep 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Tetétlen 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Újiráz 

polgármestere 

Téglás 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Tiszagyulaháza 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Újléta 

polgármestere 

Tépe 

polgármestere 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Told 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Újszentmargita 

polgármestere 
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........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Újtikos 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Vekerd 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Vámospércs 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Zsáka 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 

Váncsod 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2024. december. ....... nap 
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. ., 

1. melléklet

A Társulási tagok lakosságszáma, szavazatszáma 

S.sz. Település neve Lakosság Szavazatszám 

száma /fő/ 

1. Álmosd 1 820 1 820 

2. Ártánd 708 708 

3. Bagamér 2 513 2 513 

4. Bakonszeg 1 164 1 164 

5. Balmazújváros 17 503 17 503 

6. Báránd 2 396 2 396 

7. Bedő 410 410 

8. Berekböszörmény 2 001 2 001 

9. Berettyóújfalu 14 378 14 378 

10. Bihardancsháza 158 158 

11. Biharkeresztes 4 846 4 846 

12. Biharnagybajom 2 597 2 597 

13. Bihartorda 981 981 

14. Bocskaikert 4 232 4 232 

15. Bojt 602 602 

16. Csökmő 1 869 1 869 

17. Darvas 509 509 

18. Debrecen 193 979 193 979 

19. Derecske 8 654 8 654 

20. Ebes 4 940 4 940 

21. Esztár 1 350 1 350 
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22. Folyás 

23. Földes 

24. Furta 

25. Fülöp 

26. Gáborján 

27. Görbeháza 

28. Hajdúbagos 

29. Hajdúböszönnény 

30. Hajdúdorog 

31. Hajdúhadház 

32. Hajdúnánás 

33. Hajdúsámson 

34. Hajdúszoboszló 

35. Hajdúszovát 

36. Hencida 

37. Hortobágy 

38. Hosszúpályi 

39. Kaba 

40. Kismarja 

41. Kokad 

42. Komádi 

43. Konyár 

44. Körösszakál 

45. Körösszegapáti 

46. Létavértes 

47. Magyarhomorog 

302 

3 869 

1 188 

1 745 

906 

2 412 

2 114 

29 972 

8 871 

13 573 

16 447 

15 184 

24 385 

3 163 

1 240 

1 334 

5 864 

5 672 

1 318 

675 

5 310 

2 202 

750 

1 OOO 

7 485 

810 

302 

3 869 

1 188 

1 745 

906 

2 412 

2 114 

29 972 

8 871 

13 573 

16 447 

15 184 

24 385 

3 163 

1 240 

1 334 

5 864 

5 672 

1 318 

675 

5 310 

2 202 

750 

1 OOO 

7 485 

810 
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48. Mezőpeterd 666 666 

49. ,Mezősas 673 673 

50. Mikepércs 5 521 5 521 

51. Monostorpályi 2 241 2 241 

52. Nádudvar 8 455 8 455 

53. Nagyhegyes 2 989 2 989 

54. Nagykereki 1 447 1 447 

55. Nagyrábé 2 016 2 016 

56. Nyírábrány 3 948 3 948 

57. Nyíracsád 3 755 3 755 

58. Nyíradony 7 641 7 641 

59. Nyínnártonfalva 1 973 1 973 

60. Pocsaj 2 861 2 861 

61. Polgár 8 112 8 112 

62. Püspökladány 13 808 13 808 

63. Sáp 887 887 

64. Sáránd 2 346 2 346 

65. Sárrétudvari 2 857 2 857 

66. Szentpéterszeg 1 093 1 093 

67. Szerep 1 572 1 572 

68. Téglás 6 429 6 429 

69. Tépe 1 030 1 030 

70. Tetétlen 1 347 1 347 

71. Tiszagyulaháza 710 710 

72. Told 404 404 

73. Újiráz 485 485 
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74. Újléta 1 150 1 150 

75. Újszentmargita 1 412 1 412 

76. Újtikos 842 842 

77. Vámospércs 5 438 5 438 

78. Váncsod 1 178 1 178 

79. Vekerd 108 108 

80. Zsáka 1 551 1 551 

Összesen: 522.346 522.346 
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S.sz.

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

.Ll. 

2. melléklet

Tulajdoni hányadok lakosságszám arányosan 

Település neve 

Álmosd 

Ártánd 

Bagamér 

Bakonszeg 

Balmazújváros 

Báránd 

Bedő 

Berekböszörmény 

Berettyóújfalu 

Bihardancsháza 

Biharkeresztes 

Biharnagybajom 

Bihartorda 

Bocskaikert 

Bojt 

Csökmő 

Darvas 

Debrecen 

Derecske 

Ebes 

Esztár 

Lakosság 

száma /fő/ 

1 820 

708 

2 513 

1 164 

17 503 

2 396 

410 

2 001 

14 378 

158 

4 846 

2 597 

981 

4232 

602 

1 869 

509 

193 979 

8 654 

4 940 

1 350 

Tulajdoni hányad 

(lakosság szám arányosan) 

1 820/522346 

708/522346 

2513/522346 

1164/522346 

17503/522346 

2396/522346 

410/522346 

2001/522346 

14378/522346 

158/522346 

4846/522346 

2597 /522346 

981/522346 

4232/522346 

602/522346 

1869/522346 

509/522346 

193979/522346 

8654/522346 

4940/522346 

1350/522346 
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.i...L 
•:;. ..

22. Folyás 302 302/522346 

23. Földes 3 869 3869/522346 

24. Furta 1 188 1188/522346 

25. Fülöp 1 745 1745/522346 

26. Gáborján 906 906/522346 

27. Görbeháza 2 412 2412/522346 

28. Hajdúbagos 2 114 2114/522346 

29. Hajdúböszönnény 29 972 29972/522346 

30. Hajdúdorog 8 871 8871/522346 

31. Hajdúhadház 13 573 13573/522346 

32. Hajdúnánás 16 447 16447/522346 

33. Hajdúsámson 15 184 15184/522346 

34. Hajdúszoboszló 24 385 24385/522346 

35. Hajdúszovát 3 163 3163/522346 

36. Hencida 1 240 1240/522346 

37. Hortobágy 1 334 1334/522346 

38. Hosszúpályi 5 864 5864/522346 

39. Kaba 5 672 5672/522346 

40. Kismarja 1 318 1318/522346 

41. Kokad 675 675/522346 

42. Komádi 5 310 5310/522346 

43. Konyár 2 202 2202/522346 

44. Körösszakál 750 750/522346 

45. Körösszegapáti 1 OOO 1000/522346 

46. Létavértes 7 485 7485/522346 

47. Magyarhomorog 810 810/522346 
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48. Mezőpeterd 666 666/522346 

49. Mezősas 673 673/522346 

50. Mikepércs 5 521 5521/522346 

51. Monostorpályi 2 241 2241/522346 

52. Nádudvar 8 455 8455/522346 

53. Nagyhegyes 2 989 2989/522346 

54. Nagykereki 1 447 1447/522346 

55. Nagyrábé 2 016 2016/522346 

56. Nyírábrány 3 948 3948/522346 

57. Nyíracsád 3 755 3755/522346 

58. Nyíradony 7 641 7641/522346 

59. Nyírmártonfalva 1 973 1973/522346 

60. Pocsaj 2 861 2861/522346 

61. Polgár 8 112 8112/522346 

62. Püspökladány 13 808 13808/522346 

63. Sáp 887 882/522346 

64. Sáránd 2 346 2346/522346 

65. Sárrétudvari 2 857 2857 /522346 

66. Szentpéterszeg 1 093 1093/522346 

67. Szerep 1 572 1572/522346 

68. Téglás 6 429 6429/522346 

69. Tépe 1 030 l 030/522346

70. Tetétlen 1 347 134 7 /522346 

71. Tiszagyulaháza 710 710/522346 

72. Told 404 404/522346 

73. Újiráz 485 485/522346 
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74. Újléta 1 150 1150/522346 

75. Újszentmargita 1 412 1412/522346 

76. Ujtikos 842 842/522346 

77. Vámospércs 5 438 5438/522346 

78. Váncsod 1 178 1178/522346 

79. Vekerd 108 108/522346 

80. Zsáka 1 551 1551/522346 

Összesen: 522 346 522346/522346 

Határidő: azonnal 
Felelős: DAHUT Társulati Tanácsának elnöke 

9. napirendi pont Különfélék

D/ Előterjesztés a Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási

megállapodásának módosítására

Mező Gyula: 

A következő napirendi pont ismertetésére szintén Jegyző Urat kérem fel. 

Jenei Attila: 

A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 
módosítására egyrészt a polgármesterek személyében történt változások miatt van szükség, 
valamint január l-től Pocsaj kilép a társulásból. Sok funkciója már nincs ennek a társulásnak. 
Az intézményfenntartója a Bihari Szociális Szolgáltató Központnak, mint szociális 
intézménynek. Egy szempontból lényeges Gáborján tekintetében, a Családsegítő és 
Gyennekjóléti Szolgálatnak a szakmai felügyeletét, irányítását látja el. Ez az egyetlen 
funkciója, ami miatt Gáborján is benne van ebben a társulásban. Ezért évente több százezer 
forintot fizetünk. Ez kötelező feladatellátás az önkormányzatnak. 

Micskei Tamás: 

Pocsaj akkor hogy tud kilépni? 

Jenei Attila: 

Pocsaj máshova társul. Ök igazából Derecskéhez, a Derecskei Járáshoz tartoznak. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előte1jesztéssel az kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

55/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bihari Önkormányzatok Többcélú 
Kistérségi Társulása társulási megállapodásának módosítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodást jelen határozat 1. és 2. melléklete szerint 
elfogadja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgánnester 

1. melléklet

Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása 

Társulási megállapodásának módosítása 

A Bihari Önkonnányzatok Többcélú Kistérségi Társulása Társulási Tanácsa által 2024. 
március 12-én elfogadott társulási megállapodás az alábbiak szerint módosul: 

1. A társulási megállapodás 3./ pont 22./ pontja az alábbiak szerint módosul:

„22./ Pocsaj Nagyközség Önkormányzata 

4125 Pocsaj, Nagy u. 51. (2024. december 31-ig a társulás tagja)" 

2. A társulási megállapodás 6./ pont utolsó mondata az alábbiak szerint módosul:

,,A Társulás által nyújtott egyes feladatellátásokat igénybevevő önkormányzatok körét a 8/ A. 
pont szerinti, Berettyóújfalu Város Önkormányzata által alkotott, személyes gondoskodást 
nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről szóló rendelet tartalmazza." 

3. A társulási megállapodás 1. számú melléklete helyébe az alábbi melléklet lép:
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„ 1. számú melléklet

A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma, valamint a Társulás tagjainak 

képviselői 

1./ Ártánd Lakosságszáma: 708 

Képviseli: Benkő Sándor polgármester 

2./ Bakonszeg Lakosságszáma: 1164 

Képviseli: Gara Péter polgármester 

3./ Bedő Lakosságszáma: 410 

Képviseli: Zsíros Sándor polgármester 

4./ Berekböszörmény Lakosságszáma: 2001 

Képviseli: Nagy Ernő polgármester 

5./ Berettyóújfalu Lakosságszáma: 14 3 7 8 

Képviseli: Muraközi István polgánnester 

6./ Biharkeresztes Lakosságszáma: 4846 

Képviseli: Dani Béla Péter polgármester 

7./ Bojt Lakosságszáma: 602 

Képviseli: Bereginé Szegedi Hajnalka polgánnester 

8./ Csökmő Lakosságszáma: 1869 

Képviseli: Nagy Tibor polgármester 

9./ Darvas Lakosságszáma: 509 

Képviseli: Takács Attila polgánnester 

10./ Esztár Lakosságszáma: 13 50 

Képviseli: Szécsi Tamás polgármester 

11./ Furta Lakosságszáma 1188 

Képviseli: Gácsi József polgármester 

12./ Gáborján Lakosságszáma: 906 

Képviseli: Mező Gyula polgármester 
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13 ./ Hencida Lakosságszáma: 1240 

Képviseli: Szémán László polgármester 

14./ Kismarja Lakosságszáma: 1318 

Képviseli: Zsíros László polgármester 

15./ Komádi Lakosságszáma: 5310 

Képviseli: Tóth Ferenc polgármester 

16./ Körösszakál Lakosságszáma: 750 

Képviseli: Pálfi Tamás polgármester 

1 7./ Körösszegapáti Lakosságszáma: 1 OOO 

Képviseli: Tarsoly Attila polgármester 

18./ Magyarhomorog Lakosságszáma: 810 

Képviseli: Vajda Róbert Károly polgármester 

19 ./ Mezőpeterd Lakosságszáma: 666 

Képviseli: Pap Miklós polgármester 

20./ Mezősas Lakosságszáma: 673 

Képviseli: Somi László polgármester 

21./ Nagykereki Lakosságszáma: 1447 

Képviseli: Zilai Károly polgármester 

22./ Pocsaj Lakosságszáma: 2861 

Képviseli: Szőllősi Roland polgármester 

(2024. december 31-ig a Társulás tagja) 

23 ./ Szentpéterszeg Lakosságszáma: 1093 

Képviseli: Kiss Gábor Csaba polgármester 

24./ Tépe Lakosságszáma: 1030 

Képviseli: Balogh András polgármester 

25./ Told Lakosságszáma: 404 

Képviseli: Béres Barnabás polgármester 
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26./ Újiráz Lakosságszáma: 485 

Képviseli: Furák Károly polgármester 

27./ Váncsod Lakosságszáma: 1178 

Képviseli: Szalay Csaba polgármester 

28./ Vekerd Lakosságszáma: 108 

Képviseli: Juhász István polgármester 

29./ Zsáka Lakosságszáma: 1551 

Képviseli: Gitye János polgármester 

A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma összesen: 51855" 

4. A társulási megállapodás 2. melléklete hatályát veszti.

Jelen Társulási megállapodás módosítást a Társulási Tanács .. ./2024. (XI. 19.) sz. BÖTKT 
határozatával hagyta jóvá. 

Berettyóújfalu, 2024 . ............... . 

A társult önkormányzatok: 

Ártánd Község Önkormányzata 

Bakonszeg Községi Önkormányzat 

Bedő Község Önkormányzata 

Berekböszönnény Község Önkonnányzata 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
Biharkeresztes Város Önkonnányzata 

Bojt Község Önkormányzata 

Csökmő Nagyközség Önkormányzata 

Darvas Község Önkonnányzata 

Esztár Község Önkormányzata 

Furta Község Önkormányzata 
Gáborján Község Önkormányzata 

Hencida Község Önkormányzata 

Jóváhagyó határozat száma: 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ ) sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ ) sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ ) sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
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Kismarja Község Önkormányzata 
Komádi Városi Önkormányzat 

Körösszakál Községi Önkormányzat 

Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat 
Magyarhomorog Községi Önkormányzat 
Mezőpeterd Községi Önkormányzat 

Mezősas Községi Önkormányzat 

Nagy kereki Községi Önkonnányzat 

Pocsaj Nagyközség Önkormányzata 

Szentpéterszeg Községi Önkonnányzat 

Tépe Község Önkormányzata 

Told Község Önkonnányzata 

Újiráz Községi Önkormányzat 

Váncsod Községi Önkormányzat 

Vekerd Községi Önkormányzat 

Zsáka Nagyközségi Önkormányzat 

... ./2024. ( ........ )sz.határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
... ./2024. ( ........ )sz.határozat 

... ./2024. ( ........ )sz.határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

.... /2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz.határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

A Társulási megállapodás módosítást az érintett önkormányzatok döntése alapján a 

polgármesterek aláírásukkal látják el. 

Benkő Sándor 

Ártánd 

Nagy Emő 

Berekböszörmény 

Bereginé Szegedi Hajnalka 

Bojt 

Gara Péter 

Bakonszeg 

Muraközi István 

Berettyóújfalu 

Nagy Tibor 

Csökmő 

Zsíros Sándor 

Bedő 

Dani Béla Péter 

Biharkeresztes 

Takács Attila 

Darvas 
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Szécsi Tamás 

Esztár 

Szémán László 

Hencida 

Pálfi Tamás 

Körösszakál 

Pap Miklós 

Mezőpeterd 

Szőllősi Roland 

Pocsaj 

Béres Barnabás 

Told 

Juhász István 

Vekerd 

Gácsi József 

Furta 

Zsíros László 

Kismarja 

Tarsoly Attila 

Körösszegapáti 

Somi László 

Mezősas 

Kiss Gábor Csaba 

Szentpéterszeg 

Furák Károly 

Újiráz 

Mező Gyula 

Gáborján 

Tóth Ferenc 

Komádi 

Vajda Róbert Károly 

Magyarhomorog 

Zilai Károly 

Nagykereki 

Balogh András 

Tépe 

Szalay Csaba 

Váncsod 

Gitye János 

Zsáka 
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2. melléklet

Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása 

Társulási Megállapodása 

Jelen megállapodás 3./ pontjában felsorolt önkormányzatok a közszolgáltatások biztosításával 
kapcsolatos feladataik hatékony ellátása érdekében létrehozott Bihari Önkormányzatok 
Többcélú Kistérségi Társulása 2024. március 12-én kelt társulási megállapodását a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek megfelelően 
módosítják és a módosítással egységes szerkezetben az alábbiak szerint fogadják el: 

1./ A társulás neve: 

2./ A Társulás székhelye: 

Társszékhelyek: 

Bihari Önkonnányzatok 

Többcélú Kistérségi Társulása 

(a továbbiakban: Társulás) 

4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19. 

4110 Biharkeresztes, Széchenyi u. 57. 

4138 Komádi, Hősök tere 4. 

Jelen megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza a társuláshoz tartozó települések 
lakosságszámát. A lakosságszámot a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 146. § (3) bekezdése alapján kell meghatározni.

3./ A Társulás tagjainak neve, székhelye: 

1./ Ártánd Község Önkormányzata 

4115 Ártánd, Rákóczi u. 28. 

2./ Bakonszeg Községi Önkormányzat 

4164 Bakonszeg, Hunyadi u. 24. 

3 ./ Bedő Község Önkormányzata 

4128 Bedő, Rákóczi u. 35. 

4./ Berekböszörmény Község Önkonnányzata 

4116 Berekböszönnény, Köztársaság tér 1. 

5 ./ Berettyóújfalu Város Önkonnányzata 
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.l..i. 

4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19. 

6./ Biharkeresztes Város Önkormányzata 

4110 Biharkeresztes, Széchenyi u. 57. 

7./ Bojt Község Önkormányzata 

4114 Bojt, Ady Endre u. 5. 

8./ Csökmő Nagyközség Önkormányzata 

4145 Csökmő, Kossuth u. 109. 

9./ Darvas Község Önkormányzata 

4144 Darvas, Rákóczi út 50. 

10./ Esztár Község Önkormányzata 

4124 Esztár, Árpád u. 1. 

11./ Furta Község Önkonnányzata 

4141 Furta, Petőfi u. 1. 

12./ Gáborján Község Önkonnányzata 

4122 Gáborján, Fő u. 106. 

13./ Hencida Község Önkormányzata 

4123 Hencida, Kossuth tér 1. 

14./ Kismarja Község Önkormányzata 

4126 Kismarja, Bocskai u. 20. 

15./ Komádi Városi Önkormányzat 

4138 Komádi, Hősök tere 4. 

16./ Körösszakál Községi Önkormányzat 

4136 Körösszakál, Piac tér 1. 

17./ Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat 

4135 Körösszegapáti, Kossuth u. 62. 

18./ Magyarhomorog Községi Önkormányzat 

4137 Magyarhomorog, Árpád u. 46. 
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19 ./ Mezőpeterd Községi Önkonnányzat 

4118 Mezőpeterd, Jókai u. 2. 

20./ Mezősas Községi Önkormányzat 

4134 Mezősas, Nagy Sándor u. 49. 

21./ Nagykereki Községi Önkormányzat 

4127 Nagykereki, Kossuth u. 22. 

22./ Pocsaj Nagyközség Önkormányzata 

4125 Pocsaj, Nagy u. 51. (2024. december 31-ig a társulás tagja) 

23 ./ Szentpéterszeg Községi Önkormányzat 

4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45. 

24./ Tépe Község Önkormányzata 

4132 Tépe, Rákóczi u. 1. 

25./ Told Község Önkormányzata 

4117 Told, Kossuth u. 4. 

26./ Újiráz Községi Önkormányzat 

4146 Újiráz, Szabadság tér 1 . 

27./ Váncsod Községi Önkonnányzat 

4119 Váncsod, Kossuth u. 42. 

28./ Vekerd Községi Önkormányzat 

414 3 Vekerd, Kossuth út 18. 

29./ Zsáka Nagyközségi Önkormányzat 

4142 Zsáka, Szabadság tér 1. 

4./ A Társulás jogállása: 

A Társulás jogi személy, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére 
vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. 

A jogi személyiséggé váláshoz szükséges, hogy a társulási megállapodást a tag 
önkormányzatok képviselő-testületei minősített többséggel hozott határozatukkal 
elfogadják. 
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5./ A Társulási megállapodás időtartama: 

++ 

A Társulásban résztvevő önkormányzatok képviselő-testületei ezen társulási 

megállapodást határozatlan időre kötik. 

6./ A Társulásra átruházott feladat- és hatáskörök: 

A Társulás az alábbi feladatkörbe tartozó közszolgáltatások biztosításához kapcsolódó 

és térségi együttműködést igénylő feladatok közös ellátásáról 

gondoskodik: 

6.1. szociális alapszolgáltatások 

6.1.1.1. házi segítségnyújtás 
6.1.1.2. időskorúak nappali ellátása 
6.1.1.3. fogyatékos személyek nappali ellátása 
6.1.1.4. szociális étkeztetés 

6.2. család- és gyermekjóléti központ működtetése 

6.3. család- és gyermekjóléti szolgálat 

6.4. gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülő útján 

6.5. foglalkoztatás, 

6.6. gazdaság- és turizmusfejlesztés, valamint idegenforgalom. 

A Társulás által nyújtott egyes feladatellátásokat igénybevevő önkormányzatok körét a 
8/A. pont szerinti, Berettyóújfalu Város Önkormányzata által alkotott, személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről szóló rendelet tartalmazza. 

7./ A társulás közszolgáltatási feladatai ellátása érdekében költségvetési szervet, 

gazdálkodó szervezetet, nonprofit szervezetet és egyéb szervezetet alapíthat, teljes 

körűen gyakorolja az alapítói jogokat, kinevezi vezetőiket. 

8./ A közös fenntartású intézmény: 

Bihari Szociális Szolgáltató Központ 

(székhely: 4100 Berettyóújfalu, Ady Endre u. 2.) 

A Társulás a megállapodás 6.1. - 6.4. pontjaiban meghatározott feladatok ellátásáról a 

Bihari Szociális Szolgáltató Központ útján gondoskodik. 

A Bihari Szociális Szolgáltató Központ fenntartó és irányító szerve a társulási tanács. 

A társulási tanács gyakorolja az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. § 

szerinti hatásköröket - kivéve a c) és i) pontokban foglalt, társulási tanács elnöke által 

gyakorolt hatásköröket -, továbbá az Szt. és a Gyvt. által meghatározott valamennyi 

irányítási, fenntartói feladat- és hatáskört. 
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Az intézmény gazdálkodási besorolását tekintve önállóan működő költségvetési szerv, 
gazdálkodási feladatait a Berettyóújfalui Polgánnesteri Hivatal végzi ( 4100 
Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19.). 

Az intézményvezetőt a társulási tanács bízza meg a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. tv. 23. § (3) bekezdése alapján nyilvános pályázat 
lefolytatását követően. 

Az intézmény megszüntetéséről a társulási tanács megszüntető okirattal határoz. 
Megszüntetés esetén a megállapodás 12.2.2. pontja szerinti arányban oszlanak meg az 
érintett tagönkormányzatok között a megszüntetésből eredő jogok és kötelezettségek. 

8/ A. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ által nyújtott személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 
92. § (1) bekezdés b. pont rendelkezése alapján Berettyóújfalu Város Önkormányzata
jogosult rendeletet alkotni az alábbi eljárási rend szerint:

A Bihari Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetője a feladatellátásra társult 
önkormányzatokkal egyeztet a településeket érintő személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról. A társulási 
tanács elnöke véleményezésre benyújtja a társulási tanácsnak az ezen tárgykörökben 
előkészített rendelet tervezetet. A társulási tanács véleményezését követően 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete rendeletet alkot. 

9./ A feladatellátás rendje 

9 .1. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ a megállapodás 6.1., 6.3 ., 6.4. pontjában 
meghatározott feladatokat a Társulás és az érintett önkormányzatok közötti feladat 
ellátási megállapodásban rögzítettek szerint látja el. 

9.2. A Család-és Gyermekjóléti Központra vonatkozó rendelkezések: 

9 .2.1. A berettyóújfalui járáshoz tartozó településeken a család- és gyermekjóléti 
központ feladatait a Társulás fenntartásában működő Bihari Szociális Szolgáltató 
Központ látja el, szakmailag és szervezetileg önálló, a szociális intézményen belül 
önálló intézményegységként Bihari Szociális Szolgáltató Központ Család- és 
Gyermekjóléti Központ elnevezésű szervezeti egységben. A hatósági feladatokhoz 
kapcsolódó, gyermekek védelmére irányul tevékenységek, valamint a speciális 
szolgáltatások biztosítása a járásszékhely településen működő Család-és Gyermekjóléti 
Központ feladata, melynek ellátási területe kiterjed a járás lakosságára. 

A Család- és Gyermekjóléti Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladatait a 
feladat-ellátási megállapodás alapján látja el a megállapodásban rögzített 
önkonnányzatok számára. 
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9.2.2. A Család-és Gyem1ekjóléti Központ a gyennekjóléti szolgálatnak a Gyvt. 39. §, 

a 40. § (2) bekezdése és az Szt. 64. § (4) bekezdése szerinti általános szolgáltatási 

feladatain túl: 

a) a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének

megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló

egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt, amelynek keretében

biztosít

aa) utcai és - ha a helyi viszonyok azt indokolják - lakótelepi szociális munkát, 

ab) kapcsolattartási ügyeletet, e1mek keretében közvetítői eljárást, ide nem értve a 

Gyvt. 62/E. § és a 132. § (6) bekezdése szerinti közvetítői eljárást, 

ac) - ha a helyi viszonyok azt indokolják - kórházi szociális munkát, 

ad) gyermekvédelmi jelzörendszeri készenléti szolgálatot, 

ae) jogi tájékoztatásnyújtást és pszichológiai tanácsadást, 

af) családkonzultációt, családterápiát, családi döntéshozó konferenciát; 

ag) óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet; 

b) a gyennekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez

kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységet lát el, amelynek

keretében

ba) kezdeményezi a gyermekvédelembe vételét vagy súlyosabb fokú 

veszélyeztetettség esetén a gyennek ideiglenes hatályú elhelyezését, nevelésbe vételét, 

bb) javaslatot készít a veszélyeztetettség mértékének megfelelően a gyem1ek 

védelembe vételére, illetve a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtására, 

a gyermek tankötelezettsége teljesítésének előmozdítására, a gyermek családjából 

történő kiemelésére, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására, 

valamint a gyermek megelőző pártfogásának mellőzésére, elrendelésére, fenntartására 

és megszüntetésére, 

be) együttműködik a pártfogó felügyelői szolgálattal és a megelőző pártfogó 

felügyelővel a bűnismétlés megelőzése érdekében, ha a gyámhatóság elrendelte a 

gyermek megelőző pártfogását, 

bd) a családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében szociális segítőmunkát 

koordinál és végez - az otthont nyújtó ellátást, illetve a területi gyennekvédelmi 

szakszolgáltatást végző intézménnyel együttműködve - a család gyenneknevelési 

körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat 

helyreállításához, 
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be) utógondozást végez - a gyermekvédelmi gyámmal együttműködve a Gyvt. 86. § 
(1) f) pontjában foglaltak szerint a gyermek családjába történő 
visszailleszkedéséhez, 

bf) védelembe vett gyermek esetében elkészíti a gondozási-nevelési tervet, szociális 
segítőmunkát koordinál és végez, illetve a gyámhatóság megkeresésére a családi 
pótlék természetbeni formában történő nyújtásához kapcsolódó pénzfelhasználási 
tervet készít; 

c) szakmai támogatást nyújt az ellátási területén működő gyermekjóléti szolgálatok
számára;

d) elkészíti a szociális diagnózist az Szt. 64/ A. §-a szerint.

9.2.3. A Család- és Gyermekjóléti Központnak a hatósági tevékenységhez kapcsolódó 
illetve egyéb speciális feladatainak ellátása érdekében a járás települései helyet és 
infrastruktúrát biztosítanak. A járás illetékességi területéhez tartozó települések a 
Család- és Gyermekjóléti Központ feladat ellátása kapcsán felmerülő, az állami 
költségvetés által nem fedezett költségekhez a külön jogszabályban meghatározott 
legkisebb szükséges létszám tényleges költsége és az állami költségvetésben ehhez 
rendelt állami támogatás különbözetének lakosságarányos megfizetésével járulnak 
hozzá. 

9.2.4. Biharkeresztes és Komádi település biztosítja a Család- és Gyermekjóléti 
Központ számára a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, 
intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. 
(X. 24.) Korm. rendeletben meghatározott ellátottak számára nyitva álló egyéb 
helyiségeket. Biharkeresztes és Komádi Önkonnányzata a helyiségeket továbbá ezek 
fűtését és világítását ingyen biztosítja a Család- és Gyermekjóléti Központ 
működéséhez. 

9.2.5. A Család- és Gyermekjóléti Központnak 

- a Biharkeresztesen nyújtott szolgáltatását Ártánd, Told, Bojt, Bedő, Nagykereki,
Berekböszörmény, Mezőpeterd, Biharkeresztes települések lakosai

- a Komádiban nyújtott szolgáltatását Újiráz, Csökmő, Magyarhomorog,
Körösszegapáti, Körösszakál, Komádi települések lakosai

a Berettyóújfaluban nyújtott szolgáltatását Bakonszeg, Vekerd, Furta, 
Szentpéterszeg, Hencida, Gáborján, Váncsod, Zsáka, Darvas, Mezősas, Berettyóújfalu 
települések lakosai vehetik igénybe. 

10./ A Társulás szolgáltatásai igénybevételének a társulás által meghatározott 

feltételei: 
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A Társulás által biztosított, a 6.1. pontban felsorolt szolgáltatásokat a természetes 

személyek az Szt., a Gyvt. és az idevonatkozó önkonnányzati rendeletben 

meghatározottak szerint, térítési díj megfizetése mellett vehetik igénybe. 

11./ A Társulás szervezete, működési rendje: 

11.1. A társulási tanács 

11.1.1. A Társulás döntést hozó szerve a társulási tanács. 

11.1.2. 

11.1.3. 

11.1.4. 

11.1.5 

A társulási tanács döntését ülésén határozattal hozza. 

A társulási tanácsot a társulás tagjainak a polgánnesterei alkotják. A 

társulási tanács tagjai településként egy szavazattal rendelkeznek. 

Szavazni kizárólag személyesen lehet. 

A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a tagok fele 

jelen van és a jelen levő tagok által képviselt települések lakosságszáma 

meghaladja a Társulást alkotó települések lakosságszámának 

egyharmadát. 

A javaslat elfogadásához az szükséges, hogy a jelen levő tagok több 

mint fele igennel szavazzon és az igennel szavazók által képviselt 

települések lakosságszáma meghaladja a jelenlevő tagok által képviselt 

települések lakosságszámának egyharmadát. 

A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, 

amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét 

és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét. 

A társulási tanács üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni. A 

jegyzőkönyvet az elnök és a társulási tanács által felhatalmazott 

társulási tanács tag írja alá. 

11.2. Az Elnök: 

Az elnököt a társulási tanács minősített többséggel választja meg. 

Az elnök képviseli a társulást, összehívja és vezeti a társulási tanács ülését, 

irányítja a társulás munkáját. 

Az elnököt akadályoztatása esetén a társulási tanács által választott alelnök 

helyettesíti. Az elnök és az alelnök megbízatása a polgármesteri tisztségük 

megszűnéséig tart. 

11.3. A Bizottság 
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A társulási tanács döntéseinek előkészítése, végrehajtásuk szervezése 
érdekében pénzügyi bizottságot hoz létre, illetve egyéb bizottság létrehozásáról 
is rendelkezhet a szervezeti és működési szabályzatban. 

11 .4. A társulási tanács és a bizottságok működésére vonatkozó részletes szabályokat 
a társulási tanács szervezeti és működési szabályzata tartalmazza. 

12./ A Társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes 

tagönkormányzatok pénzügyi hozzájárulásának aránya, 

teljesítésének módja, illetve a pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén 

irányadó eljárás: 

12.1. A Társulás működésének költségeihez, valamint 0,5 fő közszolgálati tisztviselő 
személyi kiadásaihoz (bér- és járulék költség), valamint a ráeső dologi 
kiadásokhoz a Társulás tagjai az általuk képviselt települések 
lakosságszámának arányában járulnak hozzá. 

12.2. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ ellátási területébe tartozó 
tagönkormányzatok ( a továbbiakban: érintett tagönkormányzatok) 12.1. 
szerintieken felüli pénzügyi hozzájárulása: 

12.2.1. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ által ellátott feladatok - kivéve a 
Család- és gyermekjóléti Központ - biztosításából adódó költségek viselése: 

Abban az esetben, ha a központi költségvetési támogatás nem fedezi az érintett 
tagönkormányzat közigazgatási területén működő feladatellátási hely 
működésével kapcsolatban felmerülő kiadásokat, azokat teljes egészében a 
Bihari Szociális Szolgáltató Központ köteles fizetni. 

12.2.2. A Bihari Szociális Szolgáltató Központ pénzügyi, gazdálkodási, és egyéb 
munkaszervezeti feladatainak ellátásával kapcsolatos önkormányzati 
hozzájárulás mértéke, a költségek viselésének aránya: 

A Bihari Szociális Szolgáltató Központ pénzügyi-gazdálkodási és egyéb 
munkaszervezeti feladatait Berettyóújfalui Polgánnesteri Hivatal látja el. Ezen 
feladatok ellátása címén az érintett tagönkormányzatok a Társulás részére 3 fő 
közszolgálati tisztviselő személyi kiadásainak (bér- és járulék költségének), 
valamint a ráeső dologi kiadásoknak megfelelő összeget kötelesek megfizetni a 
Társulás által a Bihari Szociális Szolgáltató Központ működésére megigényelt 
éves központi költségvetési támogatás adott önkormányzatra eső részének 
arányában. Az ezen aránynak megfelelő, teiepülést érintő összeget a Bihari 
Szociális Szolgáltató Központ által az érintett önkormányzatok részére 
teljesített szolgáltatások alapján feladatarányos, ezen belül lakosságarányos 
számítás szerint kell meghatározni. 
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12.2.3 .A Bihari Szociális Szolgáltató Központ központi irányításával kapcsolatos 

önkormányzati hozzájárulás mértéke, a költségek viselésének aránya: 

A Bihari Szociális Szolgáltató Központ 1 fő intézményvezetőjének, 1 fő 

intézményvezető-helyettesének, és 1 fő gazdasági ügyintézőjének 

vonatkozásában felmerülő személyi kiadás költségeit (bér és járulék 

költségeket) az érintett tagönkormányzatok viselik a Társulás által a Bihari 

Szociális Szolgáltató Központ működésére megigényelt éves központi 

költségvetési támogatás adott önkormányzatra eső részének arányában. Az 

ezen aránynak megfelelő, települést érintő összeget a Bihari Szociális 

Szolgáltató Központ által az érintett önkormányzatok részére teljesített 

szolgáltatások alapján feladatarányos, ezen belül lakosságarányos számítás 

szerint kell meghatározni. 

12.3. A társulási tanács az önkormányzati hozzájárulás mértékét, a költségek 

viselésének arányát évente felülvizsgálja. Az önkormányzati hozzájárulás éves 

összegének 1/12 részét a tagönkonnányzatok minden hónap 10. napjáig 

átutalják a Társulás számlájára, melyre a fedezetet minden önkormányzat saját 

költségvetési rendeletében biztosítja. 

12.4. A társult önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése 

esetén a hozzájárulást meg nem fizető, illetve késedelembe esett önkormányzat 

hozzájárul ahhoz, hogy a Társulás - ha az általa küldött felszólítást követően 8 

napon belül a tartozás nem kerül kiegyenlítésre - az adott önkormányzat 

számláját vezető bank felé azonnali beszedési megbízást nyújtson be, amely 

beszedési megbízás elsőbbséget élvez más inkasszókkal szemben. A 

tagönkormányzatok az önkormányzat nevében aláírásra jogosult személyek 

által aláírt felhatalmazó nyilatkozatot nyújtanak be a számlavezető 

pénzintézetük felé, mellyel felhatalmazzák a számlavezető pénzintézetet a 

Társulás által benyújtott beszedési megbízás teljesítésére. A 

tagönkormányzatok a felhatalmazó nyilatkozatot a számlavezető pénzintézetük 

felé jelen társulási megállapodás aláírását követő 15 napon belül kötelesek 

benyújtani, majd a felhatalmazó nyilatkozat számlavezető pénzintézet által 

ellenjegyzett példányát, az ellenjegyzett nyilatkozat kézhezvételét követően, 

soron kívül, de legkésőbb 10 napon belül kötelesek a Társulás részére 

eljuttatni. 

Amennyiben a beszedési megbízás nem vezet eredményre, úgy a követelés 

behajtását a Társulás polgári peres úton érvényesíti a nem teljesítő féllel 

szemben. 

Késedelmes teljesítés esetén a hozzájárulás összege után a Ptk-ban 

meghatározott késedelmi kamat kerül felszámolásra. 
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13./ A Társulás gazdálkodása: 

13 .1. A Társulás gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó 

szabályokat kell alkalmazni. A Társulás költségvetését és beszámolóját a 

társulási tanács határozza meg. 

13.2. A gazdálkodás forrásai: 

81. az állami költségvetésből a társulásnak juttatott támogatás,
82. a társulásban résztvevő önkormányzatok költségvetési hozzájárulása,
83. egyéb pályázati támogatások,
84. vagyongazdálkodásból származó bevételek.

14./ A Társulás működésének ellenőrzési rendje: 

A Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Berettyóújfalui Polgármesteri 

Hivatal a társulás belső ellenőrzéséről a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XIl.31.) Korm. 

rendelet szerint gondoskodik. 

A társulási tanács a Társulást érintően a tagjai által közvetlenül is végezhet 

célszerűségi, gazdasági, működési vagy egyéb téren ellenőrzést, ilyen feladattal 

esetenként a tanács legalább két tagja vagy bizottsága bízható meg, akik az 

ellenőrzés tapasztalatairól a társulási tanács részére az általa meghatározott 

módon és időben tesznek jelentést. A társulási tanács külső szakértővel 

megbízás útján is végeztethet ellenőrzést. 

15./ A Társulás vagyona, a Társulásnak átadott vagyontárgyak és a 

vagyonátadás feltételei, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek gyakorlásának 

rendje: 

15.1. A Társulás saját vagyonnal rendelkezhet, amelynek hozadéka a Társulást illeti 

meg. A Társulás működéséhez szükséges vagyont az alapító önkormányzatok 

biztosítják. 

15.2. A Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket a társulási 

tanács gyakorolja. A Társulás tulajdonában levő vagyon elidegenítéséről vagy 

megterheléséről a társulási tanács jogosult dönteni. 

15.3. A Társulás feladatellátásának biztosításához a tagönkormányzatok, a 

tulajdonukban lévő, ingó és ingatlan vagyont ingyenes használatba adják a 

Társulás részére részletes leltár szerint, külön megállapodásban foglaltak 

alapján. A tagönkormányzatok által, a Társulás feladatellátásához biztosított, 

részletes leltár szerint a Társulás részére ingyenes használatba adott ingó és 

ingatlan vagyontárgyak az érintett tagönkonnányzat tulajdonában maradnak. 

Az ingyenes használatba, a Társulás részére adott ingatlan működtetésével 

kapcsolatos költségeket az ingatlan tulajdonos települési önkormányzat viseli. 
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A Társulás által fenntartott intézmény a használatra kapott vagyont a jó gazda 

gondosságával használhatja, hasznait szedheti. 

15.4. A Társulás vagyona a Társulás feladatainak teljesítéséhez kötötten 

hasznosítható. 

15.5. A zárszámadást követően, amennyiben az egyes tagönkormányzati elszámolás 

eredményeképpen pénzmaradvány mutatható ki az adott tagönkonnányzat 

vonatkozásában, abban az esetben ez a pénzmaradvány az érintett tagönkormányzatot 

illeti meg. 

16./ A Társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő 

beszámolás 

kötelezettsége: 

Az elnök évente legalább egy alkalommal beszámol a társulási tanácsnak a Társulás 

működéséről, tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. 

17./ A megállapodás módosításának feltételei: 

A Társulás társulási megállapodásának módosításához a társulásban részt vevő 

képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. 

18./ A Társulási jogviszony létrejöttére, annak megszűnésére vonatkozó szabályok: 

18.1./ A Társuláshoz való csatlakozás szabályai: 

A Társuláshoz csatlakozni a naptári év során bármikor lehet. A Társuláshoz való 

csatlakozásról, legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. 

Erről a társulási tanácsot értesíteni kell. 

A csatlakozás megengedhetőségéről - a társulási tanács javaslata alapján - a 

Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel 

hozott döntése szükséges. 

18.2./A Társulásból történő kiválás feltételei: 

A Társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet. A társulási megállapodás 

felmondásáról legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. 

Erről a társulási tanácsot értesíteni kell. 

18.3./ A Társulásból történő kizárás feltételei: 

A társulási tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 

napjával a Társulásból kizárhatja a Társulás azon tagját, amely a ráeső közös költséget 

6 hónapon át nem fizeti meg és ezen kötelezettségének ismételt írásbeli felszólításban 

közölt határidőben sem tett eleget. 
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18.4./ A Társulásból történő kiválás, kizárás esetén a Társulás tagja által a Társulásba 

bevitt vagyonnal 60 napon belül el kell számolni. Annak kiadására a Társulás tagja 

csak abban az esetben tarthat igényt, ha az nem veszélyezteti a Társulás feladatának 

ellátását, ebben az esetben a Társulás volt tagját a Társulással kötött szerződés 

alapján használati díj illeti meg. 

19./ A Társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának rendje, 

kötelezettsége, a vagyonmegosztás módja: 

19.1. A Társulás megszűnése esetén a Társulás használatába átadott ingó és ingatlan 

vagyon visszakerül a Társulásban részt vevő önkormányzatokhoz. 

A Társulás megszűnése esetén az abban résztvevő önkormányzatok részéről a Társulás 

működésével kapcsolatos költségek elszámolása a pénzügyi hozzájárulás alapján 

történik. A költségek elszámolását a Társulás megszűnését követő hónap 15. napjáig 

kell elkészíteni és megküldeni. Az elszámolást Berettyóújfalui Polgánnesteri Hivatal 

küldi meg az érintett önkormányzat részére. 

19.2. A bevitt vagyon értékéig megmaradó vagyon a Társulás tagjai által bevitt 

vagyon arányában kerül vissza a tag önkormányzatok tulajdonába. 

A Társulás megszűnése esetén a Társulás által elnyert források, eszközök, a pályázati 

támogatásban meghatározottak szerint, ennek hiányában a közösen fenntartott 

intézmény céljait szolgáló források, eszközök az intézmény költségvetéséhez való 

hozzájárulás arányában illetik meg a Társulás azon tagönkonnányzatait, amelyek 

kedvezményezettjei voltak a forrásoknak, támogatásoknak. A további egyéb 

megmaradó vagyont a tagok között a Társulás működéséhez való hozzájárulás 

arányában kell felosztani. 

20./ Záró rendelkezések: 

20.1. Jelen társulási megállapodás a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek 

határozattal történő elfogadásával, az utolsó határozat meghozatalának napján lép 

hatályba. 

20.2. Jelen megállapodással létrehozott Társulás együttműködhet más társulással, illetve 

helyi önkonnányzattal, egyes közszolgáltatásokat külön megállapodás alapján 

közösen biztosíthatnak, közös fejlesztéseket, beruházásokat valósíthatnak meg. 

20.3. A társult önkormányzatok képviselő-testületei kölcsönösen rögzítik, hogy a 

megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalásos úton, 

egyeztetéssel kívánják rendezni. 

20.4.A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok és 

az SZMSZ rendelkezései az irányadók. 
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20.5. A megállapodás módosítása a Társulás folyamatos működését nem érinti. 

Berettyóújfalu, 2024 . ......... ..... . 

elnök 

A Társulási Megállapodást az érintett önkormányzatok döntése alapján a 

polgármesterek aláírásukkal látják el. 

Benkő Sándor 

Ártánd 

Nagy Emő 

Berekböszörmény 

Bereginé Szegedi Hajnalka 

Bojt 

Szécsi Tamás 

Esztár 

Szémán László 

Hencida 

Pálfi Tamás 

Körösszakál 

Gara Péter 

Bakonszeg 

Muraközi István 

Berettyóújfalu 

Nagy Tibor 

Csökmő 

Gácsi József 

Furta 

Zsíros László 

Kismarja 

Tarsoly Attila 

Körösszegapáti 

Zsíros Sándor 

Bedő 

Dani Béla Péter 

Biharkeresztes 

Takács Attila 

Darvas 

Mező Gyula 

Gáborján 

Tóth Ferenc 

Komádi 

Vajda Róbert Károly 

Magyarhornorog 
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Pap Miklós 

Mezőpeterd 

Szőllősi Roland 

Pocsaj 

Béres Barnabás 

Told 

Juhász István 

Vekerd 

Somi László 

Mezősas 

Kiss Gábor Csaba 

Szentpéterszeg 

Furák Károly 

Újiráz 

Zilai Károly 

Nagykereki 

Balogh András 

Tépe 

Szalay Csaba 

Váncsod 

Gitye János 

Zsáka 

1. számú melléklet

A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma, valamint a Társulás tagjainak 

képviselői 

1./ Ártánd Lakosságszáma: 708 

Képviseli: Benkő Sándor polgármester 

2./ Bakonszeg Lakosságszáma: 1164 

Képviseli: Gara Péter polgármester 

3./ Bedő Lakosságszáma: 410 

Képviseli: Zsíros Sándor polgármester 

4./ Berekböszörmény Lakosságszáma: 2001 

Képviseli: Nagy Emő polgármester 

5./ Berettyóújfalu Lakosságszáma: 143 78 

Képviseli: Muraközi István polgánnester 
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6./ Biharkeresztes Lakosságszáma: 4846 

Képviseli: Dani Béla Péter polgármester 

7./ Bojt Lakosságszáma: 602 

Képviseli: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

8./ Csökmő Lakosságszáma: 1869 

Képviseli: Nagy Tibor polgármester 

9./ Darvas Lakosságszáma: 509 

Képviseli: Takács Attila polgármester 

10./ Esztár Lakosságszáma: 1350 

Képviseli: Szécsi Tamás polgármester 

11./ Furta Lakosságszáma: 1188 

Képviseli: Gácsi József polgármester 

12./ Gáborján Lakosságszáma: 906 

Képviseli: Mező Gyula polgármester 

13./ Hencida Lakosságszáma: 1240 

Képviseli: Szémán László polgármester 

14./ Kismarja Lakosságszáma: 1318 

Képviseli: Zsíros László polgármester 

15./ Komádi Lakosságszáma: 5310 

Képviseli: Tóth Ferenc polgármester 

16./ Körösszakál Lakosságszáma: 750 

Képviseli: Pálfi Tamás polgármester 

17./ Körösszegapáti Lakosságszáma: 1 OOO 

Képviseli: Tarsoly Attila polgármester 

18 ./ Magyarhomorog Lakosságszáma: 810 

Képviseli: Vajda Róbert Károly polgánnester 
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19 ./ Mezőpeterd Lakosságszáma: 666 

Képviseli: Pap Miklós polgármester 

20./ Mezősas Lakosságszáma: 673 

Képviseli: Somi László polgármester 

21./ Nagykereki Lakosságszáma: 144 7 

Képviseli: Zilai Károly polgármester 

22./ Pocsaj Lakosságszáma: 2861 

Képviseli: Szőllősi Roland polgármester 

(2024. december 31-ig a Társulás tagja) 

23./ Szentpéterszeg Lakosságszáma: 1093 

Képviseli: Kiss Gábor Csaba polgármester 

24./ Tépe Lakosságszáma: 1030 

Képviseli: Balogh András polgármester 

25./ Told Lakosságszáma: 404 

Képviseli: Béres Barnabás polgármester 

26./ Újiráz Lakosságszáma: 485 

Képviseli: Furák Károly polgármester 

27./ Váncsod Lakosságszáma: 1178 

Képviseli: Szalay Csaba polgármester 

28./ Vekerd Lakosságszáma: 108 

Képviseli: Juhász István polgármester 

29./ Zsáka Lakosságszáma: 1551 

Képviseli: Gitye János polgármester 

A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma összesen: 51855 
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1. számú függelék

Záradék 

A Társulási Megállapodást az alábbi képviselő-testületek hagyták jóvá és fogadták el 
előírásait önmagukra és testületeikre vonatkozó kötelező rendelkezésként: 

Ártánd Község Képviselő-testülete 

Bakonszeg Község Képviselő-testülete 

Bedő Község Képviselő-testülete 

Berekböszörmény Község Képviselő-testülete 

Berettyóújfalu Város Képviselő-testülete 

Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 

Bojt Község Képviselő-testülete 

Csökmő Nagyközség Képviselő-testülete 

Darvas Község Képviselő-testülete 

Esztár Község Képviselő-testülete 

Furta Község Képviselő-testülete 

Gáborján Község Képviselő-testülete 

Hencida Község Képviselő-testülete 

Kismaija Község Képviselő-testülete 

Komádi Város Képviselő-testülete 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 
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Körösszakál Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Körösszegapáti Nagyközség Képviselő-testülete sz. határozatával 

Magyarhomorog Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Mezőpeterd Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Mezősas Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Nagykereki Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Pocsaj Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Szentpéterszeg Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Tépe Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Told Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Újiráz Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Váncsod Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Vekerd Község Képviselő-testülete sz. határozatával 

Zsáka Nagyközség Képviselő-testülete sz. határozatával 

elnök 
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9. napirendi pont Különfélék
E/ Előterjesztés a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás társulási
megállapodásának módosítására

Mező Gyula: 

A következő napirendi pontban a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás 
társulási megállapodásának módosítását kell elfogadnunk. Átadom a szót Jegyző Úrnak. 

Jenei Attila: 

Az újfalusi hulladéklerakó telepet már bezárták, de maga a társulás nem szűnt meg, mert a 
telep is pályázat útján valósult meg és annak fenntartási kötelezettsége van. Amíg az fennáll, 
addig nem lehet megszüntetni a társulást. Tavaly július óta van, hogy a MOL, MOHU hordja 
a szemetet, addig működött a telep. Az aktuális változásokat átvezették a társulási 
megállapodáson, ezt a módosítást kell elfogadnia a testületnek. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

56/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bihari Szilárd Hulladéklerakó és 
Hasznosító Társulás társulási megállapodásának módosítását és a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási megállapodást jelen határozat 1. és 2. melléklete szerint 
elfogadja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

1.melléklet

Bihari Szilárd és Hasznosító Társulás 

Társulási megállapodásának módosítása 

A Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás Társulási Tanácsa által 2023. május 
30-án elfogadott társulási megállapodás az alábbiak szerint módosul:

1. A társulási megállapodás 1. számú melléklete helyébe az alábbi melléklet lép:

83 



.!..l.. 

„ 1. számú melléklet

A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma, valamint a Társulás tagjainak 

képviselői (a települések polgármesterei) 

1./ Ártánd Lakosságszáma: 663 
Képviseli: Benkő Sándor polgármester 

2./ Bakonszeg Lakosságszáma: 1162 
Képviseli: Gara Péter polgármester 

3 ./ Báránd Lakosságszáma: 2404 
Képviseli: Dr. Kovács Miklós polgármester 

4./ Bedő Lakosságszáma: 396 
Képviseli: Zsíros Sándor polgármester 

5./ Berekböszörmény Lakosságszáma: 1963 
Képviseli: Nagy Emő polgármester 

6./ Berettyóújfalu Lakosságszáma: 14290 
Képviseli: Muraközi István polgármester 

7./ Bihardancsháza Lakosságszáma: 157 
Képviseli: Balku Jenő Gergő polgármester 

8./ Biharkeresztes Lakosságszáma: 4734 
Képviseli: Dani Béla Péter polgármester 

9./ Biharnagybajom Lakosságszáma: 2587 
Képviseli: Szitó Sándor polgármester 

10./ Bihartorda Lakosságszáma: 977 
Képviseli: Petrucz Sándor polgánnester 

11./ Bojt Lakosságszáma: 618 
Képviseli: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester 

12./ Csökmő Lakosságszáma: 1869 
Képviseli: Nagy Tibor polgármester 

13 ./ Darvas Lakosságszáma: 513 
Képviseli: Takács Attila polgármester 

14 ./ Debrecen Lakosságszáma: 191616 
Képviseli: Dr. Papp László polgánnester 

15./ Esztár Lakosságszáma: 1360 
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Képviseli: Szécsi Tamás polgánnester 

16./ Földes Lakosságszáma: 3868 
Képviseli: Jeneiné dr. Egri Izabella 

1 7./ Furta Lakosságszáma: 1180 

Képviseli: Gácsi József polgármester 

18./ Gáborján Lakosságszáma: 894 
Képviseli: Mező Gyula polgármester 

19./ Hencida Lakosságszáma: 1237 
Képviseli: Szémán László polgármester 

20./ Kismarja Lakosságszáma: 1315 
Képviseli: Zsíros László polgármester 

21./ Komádi Lakosságszáma: 5297 
Képviseli: Tóth Ferenc polgármester 

22./ Körösszakál Lakosságszáma: 745 
Képviseli: Pálfi Tamás polgármester 

23 ./ Körösszegapáti Lakosságszáma: 997 

Képviseli: Tarsoly Attila polgármester 

24./ Magyarhomorog Lakosságszáma: 814 

Képviseli: Vajda Róbert Károly polgármester 

25./ Mezőpeterd Lakosságszáma: 671 

Képviseli: Pap Miklós polgármester 

26./ Mezősas Lakosságszáma: 678 

Képviseli: Somi László polgármester 

27./ Nagykereki Lakosságszáma: 1417 

Képviseli: Zilai Károly polgármester 

28./ Nagyrábé Lakosságszáma: 2016 

Képviseli: Major József polgármester 

29./ Pocsaj Lakosságszáma: 2813 

Képviseli: Szőllősi Roland polgármester 

30./ Püspökladány Lakosságszáma: 13737 

Képviseli: Vadász Ferenc polgármester 

31./ Sáp Lakosságszáma: 893 

Képviseli: Végh Imre József polgármester 
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32./ Sárrétudvari Lakosságszáma: 2856 
Képviseli: Kiss Tibor polgármester 

3 3 ./ Szentpéterszeg Lakosságszáma: 1086 
Képviseli: Kiss Gábor Csaba polgármester 

34./ Szerep Lakosságszáma: 1568 
Képviseli: Jenei Istvánné polgármester 

35./ Tépe Lakosságszáma: 1032 
Képviseli: Balogh András polgánnester 

36./ Tetétlen Lakosságszáma: 1339 
Képviseli: Bőr Ferenc Attiláné polgármester 

37./ Told Lakosságszáma: 390 
Képviseli: Béres Barnabás polgármester 

38./ Újiráz Lakosságszáma: 486 
Képviseli: Furák Károly polgármester 

39./ Váncsod Lakosságszáma: 1188 
Képviseli: Szalay Csaba polgánnester 

40./ Vekerd Lakosságszáma: 106 
Képviseli: Juhász István polgármester 

41./ Zsáka Lakosságszáma: 1559 
Képviseli: Gitye János polgármester 

Jelen Társulási megállapodás módosítást a Társulási Tanács .. ./2024. (XI. 19.) sz. 
határozatával hagyta jóvá. 

Berettyóújfalu, 2024 . .............. .. 

A társult önkormányzatok: Jóváhagyó határozat száma: 
Ártánd Község Önkormányzata 
Bakonszeg Községi Önkormányzata 
Báránd Község Önkormányzata 
Bedő Község Önkormányzata 
Berekböszörmény Község Önkonnányzata 
Berettyóújfalu Város Önkormányzata 
Bihardancsháza Község Önkormányzata 
Biharkeresztes Város Önkormányzata 
Biharnagybajom Község Önkormányzata 
Bihartorda Község Önkormányzata 
Bojt Község Önkormányzata 
Csökmő Nagyközség Önkormányzata 
Darvas Község Önkonnányzata 
Debrecen Megyei Jogú Város Önkonnányzata 
Esztár Község Önkonnányzata 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 

... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
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Földes Nagyközség Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Furta Község Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Gáborján Község Önkonnányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Hencida Község Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Kismarja Község Önkonnányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Komádi Városi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Körösszakál Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Körösszegapáti Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Magyarhomorog Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Mezőpeterd Községi Önkonnányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Mezősas Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Nagykereki Községi Önkonnányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Nagyrábé Nagyközség Önkonnányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Pocsaj Nagyközség Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Püspökladány Város Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Sáp Község Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Sárrétudvari Nagyközség Önkonnányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Szentpéterszeg Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Szerep Község Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Tépe Község Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Tetétlen Község Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Told Község Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Újiráz Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Váncsod Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz.határozat 
Vekerd Községi Önkormányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
Zsáka Nagyközségi Önkonnányzata ... ./2024. ( ........ )sz. határozat 
A Társulási megállapodás módosítást az érintett önkormányzatok döntése alapján a 

polgármesterek aláírásukkal látják el. 

Ártánd 
polgármestere 

Bedő 
polgármestere 

Bihardancsháza 
polgármestere 

Bihartorda 
polgármestere 

Bakonszeg 
polgármestere 

Berekböszörmény 
polgármestere 

Biharkeresztes 
polgármestere 

Bojt 
polgármestere 

Báránd 
polgármestere 

Berettyóújfalu 
polgánnestere 

Biharnagybajom 
polgánnestere 

Csökmő 
polgánnestere 
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Darvas 
polgármestere 

Földes 
polgármestere 

Hencida 
polgármestere 

Körösszakál 
polgármestere 

Mezőpeterd 
polgármestere 

Nagyrábé 
polgármestere 

Sáp 
polgármestere 

Szerep 
polgármestere 

Told 
polgármestere 

Vekerd 
polgánnestere 

Debrecen 
polgármestere 

Furta 
polgánnestere 

Kismarja 
polgánnestere 

Körösszegapáti 
polgármestere 

Mezősas 
polgármestere 

Pocsaj 
polgánnestere 

Sárrétudvari 
polgármestere 

Tépe 
polgánnestere 

Újiráz 
polgánnestere 

Zsáka 

Esztár 
polgármestere 

Gáborján 
polgármestere 

Komádi 
polgármestere 

Magyarhomorog 
polgármestere 

Nagykereki 
polgármestere 

Püspökladány 
polgármestere 

Szentpéterszeg 
polgánnestere 

Tetétlen 
polgármestere 

Váncsod 
polgármestere 

polgármestere 
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2. melléklet

Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás 

társulási megállapodása 

(a 2023. május 30-án kelt megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
szövege) 

A Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás tagönkonnányzatai a Bihari Szilárd 
Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás 2023. május 30-án kelt társulási megállapodását a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénynek megfelelően 
módosítják és a módosítással egységes szerkezetben az alábbiak szerint fogadják el: 

1./ A társulás neve: 

Bihari Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás 
(továbbiakban: társulás) 

2./ A társulás székhelye: 

4100 Berettyóújfalu, Dózsa Gy. u. 17-19. 

3./ A társulás tagjainak neve, székhelye: 

1./ Ártánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4115 Ártánd, Rákóczi Ferenc u. 28. 

2./ Bakonszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4164 Bakonszeg, Hunyadi u. 24. 

3./ Báránd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4161 Báránd, Kossuth tér 1. 

4./ Bedő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4128 Bedő, Rákóczi Ferenc u. 35. 

5./ Berekböszörmény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4116 Berekböszönnény, Köztársaság tér 1. 

6./ Berettyóújfalu Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
41 00 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 1 7-19. 

7./ Bihardancsháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4175 Bihardancsháza, Kossuth Lajos u. 17. 

8./ Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
4110 Biharkeresztes, Széchenyi István u. 57. 

9./ Biharnagybajom Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
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4172 Biharnagybajom, Rákóczi Ferenc u. 5. 

10./ Bihartorda Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4174 Bihartorda, Kossuth Lajos u. 73. 

11./ Bojt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4114 Bojt, Ady Endre u. 5. 

12./ Csökmő Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
4145 Csökmő, Kossuth Lajos u. 109. 

13 ./ Darvas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4144 Darvas, Rákóczi Ferenc u. 50. 

14./ Debrecen Megyei Jogú Város Közgyűlése 
4024 Debrecen, Piac u. 20. 

15./ Esztár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4124 Esztár, Árpád u. 1. 

16./ Földes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
4177 Földes, Karácsony Sándor tér 5. 

17./ Furta Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4141 Furta, Petőfi Sándor u. 1. 

18./ Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4122 Gáborján, Fő u. 106. 

19./ Hencida Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4123 Hencida, Kossuth tér 1. 

20./ Kismarja Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4126 Kismarja, Bocskai u. 20. 

21./ Komádi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
4138 Komádi, Hősök tere 4. 

22./ Körösszakál Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4136 Körösszakál, Piac tér 1. 

23./ Körösszegapáti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4135 Körösszegapáti, Kossuth Lajos u. 62. 

24./ Magyarhomorog Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4137 Magyarhomorog, Árpád u. 46. 

25./ Mezőpeterd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4118 Mezőpeterd, Jókai Mór u. 2. 

26./ Mezősas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
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4134 Mezősas, Nagy Sándor u. 49. 

27./ Nagykereki Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4127 Nagykereki, Kossuth Lajos u. 22. 

28./ Nagyrábé Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
4173 Nagyrábé, Kossuth u. 5. 

29./ Pocsaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
4125 Pocsaj, Nagy u. 51. 

30./ Püspökladány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
4150 Püspökladány, Bocskai u. 2. 

3 1./ Sáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4176 Sáp, Fő u. 24. 

32./ Sárrétudvari Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
4171 Sárrétudvari, Kossuth Lajos u. 72. 

33./ Szentpéterszeg Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4121 Szentpéterszeg, Kossuth Lajos u. 45. 

34./ Szerep Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4163 Szerep, Nagy u. 53. 

35./ Tépe Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4132 Tépe, Rákóczi Ferenc u. 1. 

36./ Tetétlen Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4184 Tetétlen, Kossuth Lajos u. 65. 

37./ Told Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4117 Told, Kossuth Lajos u. 4. 

38./ Újiráz Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4146 Újiráz, Szabadság tér 1. 

39./ Váncsod �özség Önkormányzat Képviselő-testülete 
4119 Váncsod, Kossuth Lajos u. 42. 

40./ Vekerd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
4143 Vekerd, Kossuth Lajos u. 18. 

41./ Zsáka Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
4142 Zsáka, Szabadság tér 1. 

4./ A társulás tagjai által a társulásra átruházott feladat- és hatáskörök 

Hulladéklerakó és hasznosító telep létesítése közös beruházásban és a telep 
üzemeltetése. 
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A KEOP-2.3.0/2F/09-2009-0006 azonosító számmal rendelkező pályázat keretében 
megvalósult hulladéklerakók rekultivációja projekt fejlesztéseinek fenntartása, a rekultivált 
területek utógondozása. 

Döntés pályázatok benyújtására támogatások elnyerése érdekében. 

5./ A társulás jogállása 

A társulás jogi személy, gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó 
szabályokat kell alkalmazni. Mint jogi személyiséggel rendelkező költségvetési szerv jogokat 
szerezhet, kötelezettségeket vállalhat. 

A társulás közszolgáltatási feladatai ellátása érdekében költségvetési szervet, 
gazdálkodó szervezetet, nonprofit szervezetet és egyéb szervezetet alapíthat, teljes körűen 
gyakorolja az alapítói jogokat, kinevezi vezetőiket. 

A társulás döntéshozó szervére vonatkozó szabályok: 

6./ A társulást érintő döntéseket - a társulás megszűnése, a társulásból történő kiválás, a 

megállapodás módosítása, a társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájárulás 
kivételével - a társulási tanács hozza. 

7. / A társulási tanácsban a társulás tagjait a polgármesterek képviselik, akik a 14./ 
pontban foglaltak szerinti arányban rendelkeznek szavazati joggal. 

8./ A társulási tanács tagjai sorából egy elnököt és 3 alelnököt választ. A társulást a 
társulási tanács elnöke képviseli. Az elnök és az alelnökök megbízatása a polgármesteri 
tisztségük megszűnéséig tart. 

9.1 A társulási tanács feladata az önkormányzati társulás működtetése, valamint a 
feladatok ellátásnak rendszeres és folyamatos ellenőrzése. 

A társulási tanács tagjai feladatukat társadalmi megbízatásban látják el, tiszteletdíjban 

nem részesülnek, de igazolt költségeiket a társulás köteles megtéríteni. 

10./ A társulás a társulási tanács által elkészített és elfogadott munkaterv alapján működik. 
A társulási tanács döntéseit ülésein, határozattal hozza. Az ülést az elnök -

akadályoztatása esetén a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott helyettesítési 
sorrend szerinti alelnök - hívja össze és vezeti. A társulási tanács szükség szerint, de legalább 

évente kétszer ülésezik. Kötelező az ülésen megvitatni a társulásban történő működés 

tapasztalatairól szóló előterjesztést, valamint a társulás működéséhez szükséges pénzeszközök 

mértékének meghatározását, rendelkezésére bocsátásának módját. Az ülést össze kell hívni a 

társulás tagjának - napirendet tartalmazó - indítványára. 

11./ A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén a szavazatok több mint a felével 
rendelkező tag jelen van. 

12./ A javaslat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely 

meghaladja a jelen lévő tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések 

lakosságszámának egyhannadát. 
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13./ A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a 
társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt települések 
lakosságszámának a felét. 

14./ A Társulás tagjai a vagyoni hozzájárulás arányában rendelkeznek szavazati joggal, 
amely arány a felek akarata szerint az alábbi: 

Berettyóújfalu 20%, a többi 40 település 2-2%, összesen 100 %. 

Szavazni kizárólag személyesen lehet. 

15./ A társulási tanács üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvet az 
elnök és a társulási tanács által felhatalmazott társulási tanács tag írja alá. 

16./ Az önkormányzatok jogosultak ellenőrizni a társulás gazdálkodását és működését, 
jóváhagyják a társulás költségvetését. Az elnök évente legalább egy alkalommal beszámol a 
társulási tanácsnak a Társulás működéséről, tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási 
cél megvalósulásáról. 

A társulás vagyona, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek gyakorlásának rendje : 

17./ A társulás tagjai a társulás rendelkezésére bocsátják az alábbi készpénzvagyont: 
Berettyóújfalu 232.000,- Ft, a többi 40 település településenként 24.000,- Ft, így a 

társulás készpénzvagyona 1.192.000,- Ft, azaz egymillió-egyszázkilencvenkettőezer forint. 
Csatlakozó település 24.000,- Ft-ot a csatlakozást követő 8 napon belül utalja át a 

társulás számlájára. 
A működéshez szükséges vagyont a települési önkormányzatok folyamatosan 

kötelesek biztosítani 

a beruházás megvalósításához elnyert vagy a társulás tevékenységéhez kapcsolódó 
pályázati pénzeszközök és 

szükség szerint saját pénzeszközök rendelkezésre bocsátásával. 

A zárszámadást követően, amennyiben az egyes tagönkormányzati elszámolás 
eredményeképpen pénzmaradvány mutatható ki az adott tagönkormányzat vonatkozásában, 

abban az esetben ez a pénzmaradvány az érintett tagönkormányzatot illeti meg. 

18./ A társulás saját vagyonnal rendelkezik, amelynek szaporulata a társulást illeti meg. A 
társulás vagyonát képezi a berettyóújfalui 0714/13 hrsz.-ú hulladéklerakó telep, a 

berettyóújfalui 0714/29 hrsz.-ú földterület, valamint a Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Kft. (székhelye: 4100 Berettyóújfalu, Oláh Zsigmond u. 1-1., cégjegyzékszám: 09-09-
010210) 100 %-os üzletrésze. 

19./ A társulás vagyona feletti tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket a társulási tanács 
gyakorolja. A társulás tulajdonában levő vagyon elidegenítéséről vagy megterheléséről a 

társulási tanács jogosult dönteni. 
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20./ A települések képviselő-testületei minden évben megtárgyalják a társulás 
működésének tapasztalatait, döntenek a működéshez szükséges pénzeszközök 
költségvetésben történő elkülönítéséről. Valamennyi társulásban résztvevő önkormányzat e 
döntését legkésőbb a költségvetés elfogadásával egyidejűleg köteles meghozni. 

21./ A társulás fenntartásához, működtetéséhez szükséges pénzügyi hozzájárulást a tagok a 
14./ pont szerinti arányban havi egyenlő részletben kötelesek a társulás rendelkezésére 
bocsátani. A társulási tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával a társulásból kizárhatja a társulás azon tagját, amely a ráeső pénzügyi hozzájárulást 6 
hónapon át nem fizeti meg és ezen kötelezettségének ismételt írásbeli felszólításban közölt 
határidőben sem tett eleget. 

22./ A társulás munkaszervezeti feladatait a Berettyóújfalui Polgánnesteri Hivatal végzi. A 
munkaszervezeti feladatok ellátása címén a társulási tanács 1,5 fő közszolgálati tisztviselő 
személyi kiadásainak (bér- és járulék költségének), valamint a ráeső dologi kiadásoknak 
megfelelő összeget határoz meg a társulás éves költségvetésében. Az egyes 
tagönkormányzatok jelen megállapodás 14./ pontja szerinti arányban havi egyenlő részletben 
fizetik meg a munkaszervezeti feladatok ellátására meghatározott összeget. 

23./ A társult önkonnányzatok által vállalt vagyoni hozzájárulás, továbbá a fenntartáshoz, 
működéshez szükséges pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén a hozzájárulást meg nem 
fizető, illetve késedelembe esett önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a társulás - ha az általa 
küldött felszólítást követően 8 napon belül a tartozás nem kerül kiegyenlítésre - az adott 
önkormányzat számláját vezető bank felé azonnali beszedési megbízást nyújtson be. A 
tagönkormányzatok az önkormányzat nevében aláírásra jogosult személyek által aláírt 
felhatalmazó nyilatkozatot nyújtanak be a számlavezető pénzintézetük felé, mellyel 
felhatalmazzák a számlavezető pénzintézetet a társulás által benyújtott beszedési megbízás 

teljesítésére. A tagönkormányzatok a felhatalmazó nyilatkozatot a számlavezető 
pénzintézetük felé jelen társulási megállapodás aláírását követő 15 napon belül kötelesek 
benyújtani, majd a felhatalmazó nyilatkozat számlavezető pénzintézet által ellenjegyzett 
példányát, az ellenjegyzett nyilatkozat kézhezvételét követően, soron kívül, de legkésőbb 10 
napon belül kötelesek a társulás részére eljuttatni. Amennyiben a beszedési megbízás nem 
vezet eredményre, úgy a követelés behajtását a társulás polgári peres úton érvényesíti a nem 
teljesítő féllel szemben. Késedelmes teljesítés esetén a hozzájárulás összege után a Ptk-ban 
meghatározott késedelmi kamat kerül felszámolásra. 

A társulási jogviszony létrejöttére, annak megszűnésére vonatkozó szabályok: 

24./ E társulási megállapodást felek határozatlan időre kötik. 

25./ E megállapodás módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek minősített 
többséggel hozott döntése szükséges. 

26./ A Társuláshoz való csatlakozás szabályai: 

A társuláshoz csatlakozhatnak Hajdú-Bihar vánnegye más önkom1ányzatai is. A 

Társuláshoz csatlakozni a naptári év során bánnikor lehet. A Társuláshoz való csatlakozásról, 
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legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot 
értesíteni kell. A csatlakozás megengedhetőségéről - a társulási tanács javaslata alapján - a 
társulás mindegyik tagjának minősített többséggel hozott egybehangzó képviselő-testületi 
határozata szükséges. 

27./ A Társulásból történő kiválás feltételei: 

Kiválni - a társulási célt nem veszélyeztetve - csak ezen megállapodással elfogadott 
eljárási rend szerint lehet. A társulásból kiválni szándékozó önkormányzatnak az erre 
vonatkozó képviselő-testületi határozatát, a kiválást megelőző 6 hónappal korábban, írásban 
kell a társuláshoz benyújtani azzal

_, 
hogy kiválni csak a következő év január l-jével lehet. 

A kiválni szándékozó önkormányzattal a társulás a kiválás kezdő időpontjától számított hat 
hónapon belül elszámol. A társulási tanács a kiválást rögzítő határozatával egyidejűleg dönt 
arról, hogy az elszámolásnál konkrétan milyen módon bocsátja a kiválni szándékozó számára 
rendelkezésre az őt megillető vagyont, figyelemmel az érintett önkormányzat kérésére is. 

Felek tudomásul veszik, hogy ennek módja lehet: 

készpénzbeni kifizetés, 
gépek, berendezések, felszerelések rendelkezésre bocsátása, vagy tulajdonának 

átadása, 
a kiválni szándékozó település által addig is igénybe vett szolgáltatások kiválás 

időpontját követő meghatározott ideig tartó továbbfolytatása, 
ezek kombinációja. 

A bevitt vagyon kiadására a társulás tagja csak abban az esetben tarthat igényt, ha az nem 
veszélyezteti a társulás feladatának ellátását, ebben az esetben a társulás volt tagját a 
társulással kötött szerződés alapján használati díj illeti meg. 

28./ A Társulás megszűnése esetén a tagok egymással való elszámolásának rendje, 

kötelezettsége, a vagyonmegosztás módja: 

A Társulás megszűnése esetén a Társulás használatába átadott ingó és ingatlan vagyon 
visszakerül a Társulásban részt vevő önkormányzatokhoz. 

A Társulás megszűnése esetén az abban résztvevő önkormányzatok részéről a Társulás 

működésével kapcsolatos költségek elszámolása a pénzügyi hozzájárulás alapján történik. A 
költségek elszámolását a Társulás megszűnését követő hónap 15. napjáig kell elkészíteni és 
megküldeni. 

29./ A társulás működésének ellenőrzési rendje: 

A Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal a 
társulás belső ellenőrzéséről a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréröl és belső 
ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet szerint gondoskodik. 

A társulási tanács a társulást érintően a tagjai által közvetlenül is végezhet 
célszerűségi, gazdasági, működési vagy egyéb téren ellenőrzést, ilyen feladattal esetenként a 
tanács legalább két tagja vagy bizottsága bízható meg, akik az ellenőrzés tapasztalatairól a 
társulási tanács részére az általa meghatározott módon és időben tesznek jelentést. A társulási 
tanács külső szakértővel megbízás útján is végeztethet ellenőrzést. 
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30./ A társult önkonnányzatok - figyelembe véve az Európai Unió szervei által elfogadott 
közösségi jogszabályokat, valamint a KEOP projekt megvalósításával összefüggő hazai 
jogszabályokat, pályázati felhívást és útmutatót - a következőkkel egészítik ki a társulási 
megállapodást. 

a megállapodás jelen pontja, a KEOP projekt keretében megvalósuló rekultivációban 
részt vevő alábbi településekre vonatkozik: 
Ártánd 037/4 
Bakonszeg 0119/30 
Báránd 021/11 
Bedő 020/b 
Berekböszönnény 015/1 
Berettyóújfalu 0148/4 
Bihardancsháza 024/1 
Biharkeresztes 0224/35/b, 0257 /9/b, 0257 /2, 0256 
Biharnagybajom-Sárrétudvari Sárrétudvari 086/30 
Bihartorda 0224/2 
Bojt 033/a 
Darvas 0215/10, 0215/11 
Esztár 0246 
Furta-Zsáka Zsáka 0968/7, 968/14 
Gáborján 044/20 
Hencida 829 
Kismarja 0488/f 
Komádi 0520/1, 0520/3 
Körösszakál 0127/2 
Körösszegapáti 5177 
Magyarhomorog 046/37 
Mezőpeterd 085/1 
Mezősas 08/7 
Nagykereki 46/2 
Pocsaj 0201/5 
Püspökladány 0427/, 0427/7 
Sáp 025/c 
Szentpéterszeg 0151/27 
Szerep 0143/6 
Tépe 05/3/c 
Told 194/3 
Újiráz Komádi 0469/10 
Váncsod 03/4 
Vekerd 061/5 

a KEOP projekt által érintett települések a tulajdonukat képező rekultiválásra kerülő 
települési szilárdhulladék-lerakóikat, 2020. december 31-ig, nem idegenítik el, 
nem terhelik meg, művelési ágát nem változtatják meg, a jelenlegi tulajdoni 
helyzetet megtartják. 

A működési költségek megosztását megállapító 14./ ponttól eltérően, a rekultiváció és 
utógondozás költségeit a KEOP projekt által érintett települések a ténylegesen 
felmerülő költségeiknek megfelelően térítik meg a társulás felé. 
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Záró rendelkezések: 

31./ 

A munkaszervezeti feladatok ellátása címén a 22./ pontban meghatározott kiadások mértékét 
2014-től kell alkalmazni. 

32./ 

Jelen társulási megállapodás a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek határozattal 
történő elfogadásával, az utolsó határozat meghozatalának napján lép hatályba. 

Kelt: Berettyóújfalu, 2024 .......................... . 

Ártánd 
polgármestere 

Bedő 
polgármestere 

Bihardancsháza 
po lgánnestere 

Bihartorda 
polgármestere 

Darvas 
polgármestere 

Földes 
polgármestere 

Hencida 
polgánnestere 

Bakonszeg 
polgármestere 

Berekböszörmény 
polgánnestere 

Biharkeresztes 
polgármestere 

Bojt 
polgármestere 

Debrecen 
polgármestere 

Furta 
polgármestere 

Kismarja 
polgánnestere 

Báránd 
polgármestere 

Berettyóújfalu 
polgármestere 

Biharnagybajom 
polgármestere 

Csökmő 
polgármestere 

Esztár 
polgármestere 

Gáborján 
polgármestere 

Komádi 
polgánnestere 
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Körösszakál 
polgármestere 

Mezőpeterd 
polgármestere 

Nagyrábé 
polgármestere 

Sáp 
polgármestere 

Szerep 
polgármestere 

Told 
polgármestere 

Vekerd 
polgármestere 

Körösszegapáti 
polgánnestere 

Mezősas 
polgánnestere 

Pocsaj 
polgánnestere 

Sárrétudvari 
polgármestere 

Tépe 
polgánnestere 

Újiráz 
polgármestere 

Magyarhomorog 
polgánnestere 

Nagykereki 
polgármestere 

Püspökladány 
polgánnestere 

Szentpéterszeg 
polgármestere 

Tetétlen 
polgármestere 

Váncsod 
polgánnestere 

Zsáka 
polgánnestere 

98 



� 

1. számú melléklet

A Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma, valamint a Társulás tagjainak 

képviselői (a települések polgármesterei) 

1./ Ártánd Lakosságszáma: 663 
Képviseli: Benkő Sándor polgármester 

2./ Bakonszeg Lakosságszáma: 1162 
Képviseli: Gara Péter polgármester 

3 ./ Báránd Lakosságszáma: 2404 
Képviseli: Dr. Kovács Miklós polgármester 

4./ Bedő Lakosságszáma: 396 
Képviseli: Zsíros Sándor polgármester 

5./ Berekböszörmény Lakosságszáma: 1963 
Képviseli: Nagy Emő polgármester 

6./ Berettyóújfalu Lakosságszáma: 14290 
Képviseli: Muraközi István polgármester 

7./ Bihardancsháza Lakosságszáma: 157 
Képviseli: Balku Jenő Gergő polgármester 

8./ Biharkeresztes Lakosságszáma: 4734 
Képviseli: Dani Béla Péter polgármester 

9./ Biharnagybajom Lakosságszáma: 2587 
Képviseli: Szító Sándor polgármester 

10./ Bihartorda Lakosságszáma: 977 
Képviseli: Petrucz Sándor polgármester 

11./ Bojt Lakosságszáma: 618 
Képviseli: Bereginé Szegedi Hajnalka polgánnester 

12./ Csökmő Lakosságszáma: 1869 
Képviseli: Nagy Tibor polgármester 

13./ Darvas Lakosságszáma: 513 
Képviseli: Takács Attila polgármester 

14 ./ Debrecen Lakosságszáma: 191616 
Képviseli: Dr. Papp László polgármester 

15./ Esztár Lakosságszáma: 1360 
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Képviseli: Szécsi Tamás polgármester 

16./ Földes Lakosságszáma: 3868 
Képviseli: Jeneiné dr. Egri Izabella 

1 7./ Furta Lakosságszáma: 1180 
Képviseli: Gácsi József polgármester 

18./ Gáborján Lakosságszáma: 894 
Képviseli: Mező Gyula polgármester 

19 ./ Hencida Lakosságszáma: 123 7 
Képviseli: Szémán László polgármester 

20./ Kismarja Lakosságszáma: 1315 
Képviseli: Zsíros László polgármester 

21./ Komádi Lakosságszáma: 5297 
Képviseli: Tóth Ferenc polgármester 

22./ Körösszakál Lakosságszáma: 745 
Képviseli: Pálfi Tamás polgármester 

23 ./ Körösszegapáti Lakosságszáma: 997 
Képviseli: Tarsoly Attila polgármester 

24./ Magyarhomorog Lakosságszáma: 814 
Képviseli: Vajda Róbert Károly polgármester 

25./ Mezőpeterd Lakosságszáma: 671 
Képviseli: Pap Miklós polgármester 

26./ Mezősas Lakosságszáma: 678 
Képviseli: Somi László polgármester 

27./ Nagykereki Lakosságszáma: 1417 
Képviseli: Zilai Károly polgármester 

28./ Nagyrábé Lakosságszáma: 2016 

Képviseli: Major József polgármester 

29 ./ Pocsaj Lakosságszáma: 2813 
Képviseli: Szőllősi Roland polgármester 

30./ Püspökladány Lakosságszáma: 13 73 7 

Képviseli: Vadász Ferenc polgármester 

31./ Sáp Lakosságszáma: 893 

Képviseli: Végh Imre József polgármester 
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32./ Sárrétudvari Lakosságszáma: 2856 
Képviseli: Kiss Tibor polgármester 

3 3 ./ Szentpéterszeg Lakosságszáma: 1086 
Képviseli: Kiss Gábor Csaba polgármester 

34./ Szerep Lakosságszáma: 1568 
Képviseli: Jenei Istvánné polgármester 

35./ Tépe Lakosságszáma: 1032 
Képviseli: Balogh András polgármester 

36./ Tetétlen Lakosságszáma: 1339 
Képviseli: Bőr Ferenc Attiláné polgármester 

37./ Told Lakosságszáma: 390 
Képviseli: Béres Barnabás polgánnester 

38./ Újiráz Lakosságszáma: 486 
Képviseli: Furák Károly polgármester 

39./ Váncsod Lakosságszáma: 1188 
Képviseli: Szalay Csaba polgánnester 

40./ Vekerd Lakosságszáma: 106 
Képviseli: Juhász István polgármester 

41./ Zsáka Lakosságszáma: 1559 
Képviseli: Gitye János polgármester 

Záradék 

1. számú függelék

A Társulási Megállapodást az alábbi képviselő-testületek hagyták jóvá és fogadták el 
előírásait önmagukra és testületeikre vonatkozó kötelező rendelkezésként: 

Ártánd Község Képviselő-testülete 

Bakonszeg Község Képviselő-testülete 

Báránd Község Képviselő-testülete 

Bedő Község Képviselő-testülete 

Berekböszörmény Község Képviselő-testülete 

Berettyóújfalu Város Képviselő-testülete 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 
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Bihardancsháza Község Képviselő-testülete 

Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 

Biharnagybajom Község Képviselő-testülete 

Bihartorda Község Képviselő-testülete 

Bojt Község Képviselő-testülete 

Csökmő Nagyközség Képviselő-testülete 

Darvas Község Képviselő-testülete 

Debrecen Megyei Jogú Város Képviselő-testülete 

Esztár Község Képviselő-testülete 

Földes Nagyközség Képviselő-testülete 

Furta Község Képviselő-testülete 

Gáborján Község Képviselő-testülete 

Hencida Község Képviselő-testülete 

Kismarja Község Képviselő-testülete 

Komádi Város Képviselő-testülete 

Körösszakál Község Képviselő-testülete 

Körösszegapáti Község Képviselő-testülete 

Magyarhomorog Község Képviselő-testülete 

Mezőpeterd Község Képviselő-testülete 

Mezősas Község Képviselő-testülete 

Nagy kereki Község Képviselő-testülete 

Nagyrábé Nagyközség Képviselő-testülete 

Pocsaj Nagyközség Képviselő-testülete 

Püspökladány Város Képviselő-testülete 

Sáp Község Képviselő-testülete 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 
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Sárrétudvari Nagyközség Képviselő-testülete 

Szentpéterszeg Község Képviselő-testülete 

Szerep Község Képviselő-testülete 

Tépe Község Képviselő-testülete 

Tetétlen Község Képviselő-testülete 

Told Község Képviselő-testülete 

Újiráz Község Képviselő-testülete 

Váncsod Község Képviselő-testülete 

Vekerd Község Képviselő-testülete 

Zsáka Nagyközség Képviselő-testülete 

9. napirendi pont Különfélék
E/ Véleménykérés háziorvosi körzetek kialakításáról

Mező Gyula: 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

sz. határozatával 

elnök 

Levelet kaptunk az Országos Kórházi Főigazgatóságtól, hogy körzetesíteni akarják a 
háziorvosi ellátást. Mi Szentpéterszeggel lennénk egy körzetben, de nem szeretnénk, ha ez 
megvalósulna, ez ellen szeretnénk tiltakozni, bár az szerepel a levélben, hogy a támogatás 
hiánya nem feltétele az intézkedés megtételének. Nagy nehézségek árán sikerült egy kedves, 
alapos doktornővel szerződést kötnünk. 

Szilágyi Hajnalka: 
Akkor itt nem lenne háziorvosi ellá\ás, át kellene menni Szentpéterszegre? 

Jenei Attila: 

Mivel ezt a levelet nem tudtuk a képviselők rendelkezésére bocsátani, szeretném felolvasni. 
(felolvassa a levelet) 

0 

Mező Gyula: 

Az a probléma, hogy Szentpéterszegen december 31-ig van orvos, nekünk pedig van 
orvosunk és az elkövetkező időkben is lesz. Emiatt nem tudjuk, hogy hogy lesz megoldva az 
orvosi ellátás. 
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Micskei Tamás: 

Ha közös önkormányzati hivatal vagyunk Váncsoddal, akkor miért nem velük leszünk egy 
körzetben? 

Mező Gyula: 

Váncsodot Biharkereszteshez fogja csatolni. 

Jenei Attila: 

Mivel Váncsodon is és Gáborjánban is helyettesítéssel van megoldva a háziorvosi ellátás, 
ezért fentről azt látják, hogy ezek a települések tartósan betöltetlen állással rendelkeznek, 
ezért Váncsodot Biharkereszteshez, Gáborjánt pedig Szentpéterszeghez csatolják. Akkor 
lenne megoldva az orvosi ellátás egyértelműen, hogy ha vagy az önkormányzatnál 
egészségügyi foglalkoztatotti jogviszonyban lem1e alkalmazva orvos legalább 10 órában, vagy 
vállalkozó háziorvos kivenné a praxist. 

Micskei Tamás: 

Mi szeretnénk, hogy itt legyen orvos, ne kelljen átjárni Szentpéterszegre, de gondolom ők sem 
szeretnének átjárni ide rendelésre. 

Mező Gyula: 

Valószínűleg nem kell átjárni, az orvos JOn ide, csak azt nem tudjuk, hogy ki lesz majd 
Szentpéterszegen az orvos, mivel a doktornő december 31-ig dolgozik. Mivel december 31-ig 
még van háziorvos Szentpéterszegen, ezért egy évig nem fog beletartozni a tartósan 
betöltetlen háziorvosi praxissal rendelkező települések közé. Ez azt jelenti, ha mégis lesz 
háziorvos Szentpéterszegen, nem veheti fel a több millió forintos támogatást, amit a praxis 
betöltéséért kapna. Mi szeretnénk megtartani a saját háziorvosunkat, ezért tiltakozunk ez ellen 
a tervezet ellen. 

Jenei Attila: 

A levélben benne van, hogy a körzetesítés nem feltétlenül jelenti a településen az orvosi 
rendelő bezárását. Ezzel csak az a gond, hogy ha összevonják a körzetet, akkor onnantól 
kezdve ez egy finanszírozást jelent a kettő helyett, ezért a háziorvos nem fogja a másik 
rendelőt saját költségén fenntartani, hanem azt mondja, hogy a betegek menjenek át a másik 
rendelőbe. Ha önkormányzati fenntartásban marad az orvosi praxis, akkor az önkormányzat 
sem fogja bevállalni, hogy saját költségén fenntartja a másik rendelőt. Jelenleg annyit tudunk 
tenni, hogy tiltakozunk a körzetesítés ellen. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy fejezzük ki 
tiltakozásunkat az orvosi körzetek kialakításának tervezetével kapcsolatban. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület O igen szavazattal, 5 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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1.i.. 

57/2024. (XI.21.) számú határozat 

Gáborján Község Önkonnányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - figyelemmel az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény, 
valamint a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és 
egészségügyi alapellátások körzetei kialakításának eljárásrendjéről szóló 48/2023. (Xl. 22.) 
BM. rendelet rendelkezéseire -, megtárgyalta a Gáborjáni egészségügyi alapellátási körzet 
vonatkozásában tervezett intézkedéseket, és úgy döntött, hogy azt határozottan elutasítja, a 
tervezett intézkedésekkel nem ért egyet, és megtesz mindent annak érdekében, hogy a 
tervezett intézkedések ne valósuljanak meg. 

Felkéri a község polgánnesterét, hogy a szükséges intézkedéseket megtenni, az önkormányzat 
véleményéről, az OKFÖ Alapellátási Igazgatóságát tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Van-e valakinek még kérdése? 

Baranyai Endre: 

A szociális tűzifa kihordása befejeződött, vagy van még híja? 

Mező Gyula: 

Végeztünk a fa kihordásával. 

Balogh Csilla: 

A tegnapi napon Kolompár Kálmánné felhívott, hogy nem kapta meg az egyszen 
gyennekvédelmi támogatás összegét. Mi ennek az oka? 

Mező Gyula: 

A novemberi gyermekvédelmi támogatás annak jár, akinek november l-én érvényes 
gyermekvédelmi határozata van. Kolompár Kálmánnénak nem volt, ezért nem kapta meg a 
pénzt. 

Szilágyi Hainalka: 

Az óvodában nem győzünk szólni, hogy lejárt a gyermekvédelmi, csináltassa meg. Sokszor 
egy hónapig könyörgünk, mire sikerül megszerezni a határozatot. Mi vezetünk róla 
nyilvántartást. 

Micskei Tamás: 

A tűzifával kapcsolatban kérdezném, hogy mennyi fát kapott most egy-egy háztartás? 

Mező Gyula: 

154 m3-t kaptunk, egy családnak majdnem egy m3 jutott. 

Micskei Tamás: 

Azt mondták, hogy a papíron 1,2 m3 volt írva. 
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Mező Gyula: 

Amíg ez a fa leér ide a településre addig 130-140 m3 lesz. Már kint az erdészeten sincs meg a 
m3 amit kimérnek. m3-re adják, nincs mérve. Egy m3-ben vannak rövidebb fák, tehát eleve 
nincs meg az a súly, ami a papíron szerepel. A másik dolog, hogy ennek van hullója. 

Micskei Tamás: 

Akkor az önkormányzat miért írja alá, hogy átvette? 

Mező Gyula: 

Mivel nincs mérve, m3-re adják, természetesen átvesszük, nem tehetünk mást. 

Micskei Tamás: 

Ha én megveszek 100 m3 fát és lehozzák, ha nem annyit hoznak akkor nem veszem át. 

Baranyai Endre: 

De hogy köbméterezed meg a kocsit? 

Micskei Tamás: 

Nem kell megköbméterezni. 8-12 q egy m3 fa. Akik kaptak fát, azt mondták, hogy még 5 q-ra 
sem jött ki. 

Mező Gyula: 

Megmérte valaki, hogy annyi volt a fa? 

Micskei Tamás: 

Nem tudom. 

Mező Gyula: 

Nem veszünk el egy darabot sem a fából. A kiszállított fa után van hulló. Amit 
összetakarítottunk háncsot, hullót, kb.3-4 m3. Azon kívül vannak rövidebb fák, amik 
ugyanúgy emelik a sarangot. Ezzel nem tudunk mit kezdeni. 

Micskei Tamás: 

Mással kell kötni szerződést, aki rendesen kiszállítja azt a mennyiséget. 

Mező Gyula: 

Ennyi volt a fa, de rád bízom akkor, jövőre te rendezd a szociális tűzifa kiszállítását. 

Micskei Tamás: 

Én elintézem, hogy ha valaki ide hoz 400 q fát, akkor az 400 q lesz, nem kevesebb. Ha nincs 
meg a mennyiség, nem kell átvemlÍ. 

Mező Gyula: 

Az önkormányzatok kapják a gyengébb minőségű, selejtesebb fát, amit más otthagy, ezért 
kapjuk ingyen, ha nem vesszük át, kötekedünk, akkor ennyi sincs. 

Micskei Tamás: 

Szerződést nem csak a Nyírerdővel lehet kötni. 
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Jenei Attila: 

A kormányhivatalnál bejegyzett erdőgazdálkodótól lehet vásárolni. 

Micskei Tamás: 

A Hajnal utcán a Majosi Gyula tanyája környékén ledepóztak egy csomó felvert 
betontörmeléket az olajosok. Arról tudunk valamit? 

Mező Gyula: 

Ahova ·1e van rakva a kő, az önkormányzati terület. Aki megnyerte a pályázatot, kért tőlünk 
területet, ahova lerakja. Erre engedélyt adtunk. Azt mondta, ha kell valahova, akkor vihetünk 
belőle. 

Baranyai Endre: 

Mikor viszik el? 

Mező Gyula: 

Nem tudjuk még. Ez az olajos cég előbb felajánlotta nekünk, hogy takarítsuk le a területet, 
állítsuk vissza az eredeti állapotot, de utána kiírták úgy a pályázatot, hogy aki legkevesebbet 
ígér, az nyeri. Ez a vállalkozó úgy nyerte meg a pályázatot, hogy azt mondta, hogy ez a kő 
kell neki és annyival kevesebbért végzi el a munkát. Így nekünk ebből nem jutott kő. Kért egy 
helyet, ahova ledepózhatja, mi a rendelkezésére bocsátottuk a területet, amit szépek el is 
rendezett. 

Micskei Tamás: 

Mi az, amit ennek a fejében ad nekünk? Ad ebből a kőből? 

Mező Gyula: 

Ha szólunk neki, hogy kell egy fuvar a kőből, biztosan ad belőle. 

Baranyai Endre: 

Élünk is majd vele akkor. A dűlőutakat megcsinálni egy pár helyen. 

Micskei Tamás: 

A kásásra vezető útra egy jó pár fuvart lehetne vinni, betömni a mélyedéseket. 

Mező Gyula: 

Ezt a jó pár fuvart azért meg kell beszélni, mert nem végtelen mennyiségről szól az ajánlat. 

Baranyai Endre: 

Először le kell tolni, a vizet elvezetni az árokba és utána beletenni a követ. 

Micskei Tamás: 

Az önkormányzatnak van a külterületi utak karbantartására költségvetésben elszámolt 
pénzösszeg, és mennyi? 

Jenei Attila: 

Elméletileg van. Pontosan nem tudom megmondani. 

Mező Gyula: 

A közmunkaprogramban van. 

107 



Micskei Tamás: 

Ha eddig volt a közmunkaprogramban a külterületi utakra tervezett pénz, akkor miért nem lett 
csinálva semmi? 

Mező Gyula: 

Ami be volt tervezve azt megcsináltuk. 

Micskei Tamás: 

Milyen külterületi utakkal volt foglalkozva az elmúlt tíz évben? 

Mező Gyula: 

Ezt fejből most nem tudom megmondani, majd utánanézünk és írásban tájékoztatást adunk 
róla. 
Szeretnék még tájékoztatást adni a lakosság számára kiosztásra kerülő karácsonyi csomagról. 
A tervek szerint lesz, de a mostani anyagi helyzetünk miatt még nem tudjuk, hogy mi és 
mennyi lesz benne, így erről döntést most nem tudunk hozni, a következő testületi ülésen 
visszatérünk rá. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 16 óra 06 perckor 
bezárta. 

K.m.f.
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